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Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
EDİTÖR

KIŞ LASTİĞİ
HAYAT KURTARIR

ERTELEMENIN 
NORMALLEŞMESI

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Selahattin ÇELİK

ELAZIĞ BASINI 
AYAĞA KALKIYOR

İRAN–ABD GERİLİMİ VE 
TÜRKİYE’YE DÜŞEN GÖLGE

ELAZIĞ’DA  basın ve medya ca-
miasını kapsayan yeni ve güçlü 
bir meslek örgütü hayata geçi-

rildi. Gazetecilik mesleğinin itibarını ko-
rumak, medya emekçileri arasında da-
yanışmayı güçlendirmek ve şehrin basın 
gücünü ortak bir çatı altında toplamak 
amacıyla Elazığ Gazeteciler ve Medya 
Cemiyeti kuruldu.

Yapılan basın açıklamasına kurucu 

üyeler Zülfü Bal, Muhammed Şağbanşua, 
Ersin Çelik, Serkan Aksakal ve Etem Yalın 
katılım sağladı.

Cemiyetin kuruluşuna ilişkin açıkla-
malarda bulunan Kurucu Başkan Zülfü 
Bal, Elazığ basınının uzun yıllardır güçlü 
ancak parçalı bir yapıya sahip olduğunu 
belirterek, bu yapıyı ortak bir vizyon etra-
fında birleştirmek için yola çıktıklarını ifa-
de etti.     HABERİ SAYFA 7’DE

ELAZIĞ GAZETECİLER VE MEDYA CEMİYETİ KURULDU
Zülfü Bal: “Sessiz Kalan Değil, Sahada Olan Bir Cemiyet Olacağız” 

ELAZIĞ’IN YATIRIMLARI VEELAZIĞ’IN YATIRIMLARI VE
GELECEĞİ MASAYA YATIRILDIGELECEĞİ MASAYA YATIRILDI

ELAZIĞ  Valisi Numan Hatipoğlu ve Elazığ Milletvekilleri, Belediye Başkanı şehrin kalkınma hedefleri 
ve devam eden yatırımları değerlendirmek üzere bir araya geldi. Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu; Mil-
letvekilleri Ejder Açıkkapı, Semih Işıkver, Gürsel Erol ve Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları 

ile bir koordinasyon toplantısı gerçekleştirdi. Şehrin mevcut durumu ve gelecek vizyonunun ele alındığı 
toplantıda, kamu yatırımlarının son durumu kapsamlı bir şekilde incelendi. SAYFA 4’TE

ELAZIĞ’DA SİYASİLER, YENİ 
HASTANE İÇİN TEK YUMRUK OLDU
2020’de yaşanan depreminin ardından Yıldız-
bağları Mahallesi’nde bulunan eski SSK Hasta-
nesi ağır hasar aldığı için yıkılmıştı. O tarihlerde 
yapılan Fethi Sekin Şehir Hastanesi’nin kentin 
doğusunda kalırken, yeni yapılacak olan üniver-
site hastanesi ise batıda kaldı. Yıkılan hastane 
arazisinin hayırseverler tarafından şartlı bağış 
olarak sadece sağlık hizmetlerini kapsayan in-
şaatlar yapılabilir olmasından kaynaklı arazi boş 
kaldı. Bir araya gelen AK Parti Elazığ Milletvekili 
Ejder Açıkkapı, Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ 
Milletvekili Semih Işıkver ve Cumhuriyet Halk 
Partisi Elazığ Milletvekili Gürsel Erol, eski SSK 
Hastanesi arazisinin önünde açıklamalarda bu-
lunarak ikinci bir basamak hastanenin yapılması 
için çalışmalarını sürdürdüklerini belirtti. 3’TE

2025 YILI YATIRIM VE 
HİZMET YILI OLDU

 Medeniyetimizden aldığımız ilham ışığında, 
afetlere karşı dirençli, yeşil alanlarıyla çevreye 
duyarlı, kültürel mirasa saygılı ve her alanda 
kalkınmış güçlü bir şehir oluşturacak, gençle-
rimizin ve çocuklarımızın yarınlarına umutla 
baktıkları, kadınlarımızın güçlerine güç kattık-
ları, baştacı büyüklerimizin huzurla yaşamları-
nı sürdürdükleri bir geleceği hep birlikte inşa 
edeceğiz.  Dünden bugüne, bugünden yarın-
lara sürdürdüğümüz hizmet yolculuğumuzda 
Elazığ’ımıza hak ettiği değerleri kazandırmak 
için durmadan yorulmadan çalışmaya devam 
edeceğiz   HABERİ SAYFA 5’TE

ESKİYE nazaran bir değişim olduğunu ve grip vakalarının çok ağır geçtiğini aktaran İç Hastalıkları Uzmanı 
Dr. Serpil Arslan, “Grip eskisi gibi ilaç kullansak da kullanmasak da bir haftada geçer sözü maalesef gerçek 
değil. İlk 48 saat içerisinde başvurursak erken tedaviyle çok hızlı düzelme gösterebilir” dedi. 6’DA

UZMAN DR. ARSLAN: “ESKİYE NAZARAN
GRİP VAKALARIMIZ ÇOK AĞIR GEÇİYOR”

TÜRKİYE  İhracatçılar Meclisi Aralık ayı-
nın ihracat oranlarını açıkladı. Açıklanan 
verilere göre Elazığ’da 2024 yılının aralık 

ayında 16 milyon 751 bin dolarlık ihracat yapı-
lırken, bu rakama 2025 yılında 37 milyon 974 
bin dolar oldu Türkiye İhracatçılar Meclisi, Ela-
zığ’ın 2025 yılı Aralık ayına ilişkin ihracat verile-
rini açıkladı. HABERİN DEVAMI  4’TE

ELAZIĞ BÖLGEDE 
ÜÇÜNCÜ SIRADA!

SAĞLIK ALANINDA DÜNYA SAĞLIK ALANINDA DÜNYA 
STANDARTLARINDA HİZMET!STANDARTLARINDA HİZMET!
Sağlık Bakanlığı’nca hizmete açılan ve şehir 
hastanelerinin altıncısı olarak 1 Ağustos 2018 ta-
rihinde hasta kabulüne başlayan Elazığ Fethi Se-
kin Şehir Hastanesi, deneyimli sağlık personeli, 
5 yıldızlı otel konforundaki donanımı ve sağlık 
alanındaki son teknolojiye sahip cihazlarıyla 
dünya standartlarında hizmet veriyor.  6’DA

EMEKLİ MAAŞI İÇİN  EMSAL KARAR! EMEKLİ MAAŞI İÇİN  EMSAL KARAR! 
YARGITAY SON NOKTAYI KOYDU! YARGITAY SON NOKTAYI KOYDU! 

ELAZIĞ Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri, 
muhtemel tehlikelerin önüne geçmek için kent 
genelinde çatılarda oluşan buz sarkıtlarına titiz-

likle müdahale ediyor. HABERİN DEVAMI 2’DE

BUZ SARKITLARI İTFAİYE
EKİPLERİNCE TEMİZLENİYOR

ELAZIĞSPOR’UN başında çıktığı 3 maçtan galibiyetle 
ayrılan teknik direktör Adem Çağlayan, “Sürekli ileri-
ye top taşıyan oyunculara sahibiz. Ön taraftaki oyun-

cularımız da iyi olunca rahat gol buluyoruz. Atmaktan çok, 
kaçırdıklarımızı sorgulamalıyız. Golle ilgili bir sıkıntımız yok 
inşallah sezon sonuna kadar böyle gider” dedi.  SPOR’DA

TEKNİK DİREKTÖR ÇAĞLAYAN: “ATMAKTAN 
ÇOK, KAÇIRDIKLARIMIZI SORGULAMALIYIZ”
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ELAZIĞ Valisi Numan Hatipoğlu, 2025 
yılında bin 502 aranan şahsın yaka-
landığını ve suç oranlarında önemli 
düşüş sağlandığını açıkladı. Yıl bo-

yunca yapılan operasyon ve denetimlerde 113 
kilogram uyuşturucu madde ele geçirilirken, 
41.6 milyon lira idari para cezası uygulandığı 
bildirildi.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu tarafından 
Asayiş ve Güvenlik Basın Bilgilendirme Top-
lantısı düzenlendi. Valilik Harput Salonu’nda 
gerçekleştirilen toplantıda Vali Hatipoğlu, 2025 
yılı güvenlik verilerine göre kent genelinde suç 
oranlarında belirgin düşüşler yaşandığını açık-
ladı. Yıl boyunca bin 502 aranan şahıs yakala-
nırken, kişilere karşı işlenen suçlar yüzde 10, 
mal varlığına karşı işlenen suçlar ise yüzde 
23 oranında azaldı. Kasten öldürme suçunda 
yüzde 60, otodan hırsızlıkta yüzde 57 düşüş 
sağlandı. 2025 yılında 306 uyuşturucu operas-
yonunda 113 kilogram uyuşturucu madde ele 
geçirilirken, 134 kişi tutuklandı. Organize suç-
lara yönelik 47 operasyonda 6 suç örgütü çö-
kertildi. Trafik denetimlerinde 1 milyon 325 bin 
araç kontrol edilirken, yıl genelinde yapılan de-
netimler sonucunda 41 milyon 607 bin lira ida-
ri para cezası uygulandı. Elazığ’da güvenliğin 
sağlanmasına yönelik çalışmaların kararlılıkla 
sürdürüldüğü vurgulandı.

Kolluk kuvvetlerinin 7 gün 24 saat esasına 
göre toplam 5 bin 491 personelle Elazığ’ın hu-
zur ve güvenliğini sağlamak için görev yaptığı-
nı belirten Vali Hatipoğlu, “Kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan şahıslardan, 5 yıldan az cezası 
olan bin 185 kişi, 5-10 yıl arasında cezası olan 
175 kişi, 10 yıldan fazla cezası olan 142 kişi ol-
mak üzere toplamda bin 502 kişi yakalanmıştır. 
Ayrıca ifadeye yönelik aranan 2 bin 567 şahıs 
hakkında işlem yapılmıştır. Kişilere karşı işlenen 
önemli suçlarda 2024 yılıyla karşılaştırıldığında 
kasten öldürme suçunda yüzde 60, kişiyi hür-
riyetinden yoksun kılma suçunda yüzde 27, 
kişilerin huzur ve sükununu bozma suçunda 
yüzde 11, hakaret suçunda yüzde 16, kasten 
yaralama suçunda yüzde 14, tehdit suçunda 
yüzde 11 azalma görülmüştür. Kişilere karşı 
işlenen suçlar kapsamında toplam 6 bin 143 
olay gerçekleşmiş olup, 2024 yılına göre olay 
sayısı yüzde 10 azalmıştır. Mal varlığına karşı iş-
lenen suçlar 2024 yılıyla karşılaştırıldığında ise 
evden hırsızlıkta yüzde 48, otodan hırsızlıkta 
yüzde 57, iş yerinden ve kurumdan hırsızlıkta 
yüzde 34, yağma (gasp) suçunda yüzde 49, 
dolandırıcılık suçunda yüzde 23 ve motosiklet 
hırsızlığında yüzde 24 azalma görülmüştür. Mal 
varlığına karşı işlenen suçlar kapsamında top-
lam bin 835 olay gerçekleşmiş olup 2024 yılına 
göre yüzde 23 oranında azalma görülmüştür. 
Bu kapsamda yapılan operasyonlar sonucun-
da 740 silah ele geçirilmiş, 878 kişi hakkında 
işlem yapılmıştır” dedi.

Uyuşturucuyla mücadele kapsamında 306 
operasyon gerçekleştirildiğini ifade eden Ha-
tipoğlu, “Organize suç örgütlerine yönelik 
gerçekleştirilen 47 operasyonda 6 suç örgütü 
çökertilmiş, 148 kişi gözaltına alınmış, 50’si tu-
tuklanmıştır. Terörle mücadele çalışmaları kap-
samında, 2025 yılında toplam 465 kırsal ve 147 
şehir operasyonu olmak üzere 612 operasyon 

gerçekleştirilmiş, bu operasyonlarda 86 kişi gö-
zaltına alınmış olup 9 kişi tutuklanmıştır. Uyuş-
turucu imal ve ticaretiyle mücadele kapsamın-
da, toplamda 306 operasyon gerçekleştirilmiş, 
493 kişi gözaltına alınmış, 244 kişi tutuklanmış-
tır. Bu operasyonlar sonucunda, 113 kilogram 
uyuşturucu madde, 21 bin 647 adet uyuştu-
rucu hap ve 2 bin 228 adet kök kenevir bitkisi 
ele geçirilmiştir. 2025 yılında siber devriyelerin 
yaptığı çalışmalarda suç unsuru olarak 726 şa-
hıs/hesap tespit edilmiştir. Yapılan bu tespitler-
de, paylaşımların yüzde 43’ünün terör, yüzde 
34’ünün asayiş, yüzde 10’unun ise güvenlik 
konulu olduğu görülmüştür. Ayrıca siber suçlar 
kapsamında 21 operasyon gerçekleştirilmiş, 
87 kişi gözaltına alınmış ve 57’si tutuklanmış-
tır. Geçen yıla göre operasyon sayısı yüzde 24 
artmıştır. Düzensiz göçmenle mücadele kapsa-
mında 45 operasyon gerçekleştirilmiş, 59 orga-
nizatör yakalanmış ve 6 araca el konulmuştur. 
Düzensiz göçle mücadele kapsamında yapılan 
denetimlerde 859 düzensiz göçmen tespit edi-
lerek, haklarında ilgili mevzuat doğrultusunda 
işlemler gerçekleştirilmiştir” şeklinde konuştu.

Trafik denetimlerinde ise 1 milyon 105 bin 
aracın kontrol edildiğini belirten Hatipoğlu, 
2025 yılı boyunca yapılan denetimler sonucun-
da toplam 41 milyon 607 bin 668 lira idari para 
cezası uygulandığını ifade ederek, “Trafik de-
netimleri bir önceki yıla göre yüzde 20’lik bir ar-
tış sağlanmıştır. Bu denetimler sonucunda 231 
bin 177 araca işlem yapılmış ve işlem sayısında 
bir önceki yıla göre yüzde 22’lik bir artış kayde-
dilmiştir. Çakar denetimleri kapsamında 7 bin 
388 araç denetlenmiş ve bir önceki yıla göre 
yüzde 78’lik bir artış sağlanmıştır. Ticari taksi 

denetimleri kapsamında 12 bin 8 araç denet-
lenmiş ve bir önceki yılın aynı dönemine göre 
yüzde 4’lük bir artış sağlanmıştır. Okul servisle-
rine yönelik gerçekleştirilen denetimlerde 8 bin 
993 araç kontrol edilmiş olup, bu sayı bir önce-
ki yıla göre yüzde 24 artış göstermiştir. Trafik bi-
lincinin artırılması amacıyla yürütülen çalışma-
lar kapsamında toplam 74 bin 458 kişiye eğitim 
verilmiş olup, bu sayı bir önceki yıla göre yüzde 
22 oranında artış göstermiştir. 2025 yılında Ti-
caret İl Müdürlüğünce gerçekleştirilen denetim-
ler kapsamında, 312 market, 205 kafe-restoran 
ve 95’i diğer sektörlere ait olmak üzere toplam 
612 iş yeri denetlenmiştir. 

Bu denetimlerde marketlerde 34 bin 619 
ürün, kafe ve restoranlarda 7 bin 996 ürün, di-
ğer iş yerlerinde ise 9 bin 415 ürün olmak üzere 
toplam 52 bin 30 ürün detaylı bir şekilde ince-
lenmiştir. Yapılan incelemeler sonucunda 141 
ürünün mevzuata aykırı olduğu tespit edilmiş 
ve bu ürünler için toplam 446 bin 406 TL tu-
tarında idari para cezası uygulanmıştır. 2025 
yılında İl Tarım ve Orman Müdürlüğünce ger-
çekleştirilen denetimler kapsamında, balıkçılık 
ve su ürünlerine yönelik 2 bin 972 denetimde 1 
milyon 874 bin 99 TL, hayvan sağlığına yönelik 
2 bin 088 kişi hakkında 11 milyon 338 bin 110 
TL, gıda ve yem denetimlerinde 6 bin 670 de-
netimde 19 milyon 7 bin 396 TL, kaçak yapıya 
ilişkin 10 kişi hakkında 8 milyon 835 bin 195 
TL, bitki koruma, zirai alet-makine ve gübreye 
yönelik 753 denetimde 592 bin 868 TL olmak 
üzere toplam 12 bin 493 denetimde 41 milyon 
647 bin 668 TL idari para cezası uygulanmıştır” 
diye konuştu.
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Baskı :

Ersin ÇELİK

ELAZIĞ BASINI 
AYAĞA KALKIYOR

Elazığ basını için önemli bir eşik aşıl-
mıştır. Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemi-
yeti’nin kurulması, sadece yeni bir meslek 
örgütünün hayata geçmesi değil; yıllardır 
hissedilen bir ihtiyacın karşılık bulmasıdır. 
Bu şehirde basın güçlüydü, köklüydü, etki-
liydi. Ancak bugün gelinen noktada artık bu 
güç, ortak bir irade ve net bir vizyon etrafın-
da birleşmektedir.

Kurucu Başkan Zülfü Bal öncülüğünde; 
Muhammed Şağbanşua, Serkan Aksakal, 
Etem Yalın ve Ersin Çelik gibi sahadan ge-
len, mesleğin yükünü omuzlamış isimlerin 
bu yapıyı inşa etmesi, cemiyetin karakterini 
açıkça ortaya koymaktadır. Bu isimler masa 
başı değil, sokak bilen; protokol değil, kamu 
yararı önceleyen bir anlayışın temsilcileridir. 
Bu nedenle Elazığ Gazeteciler ve Medya 
Cemiyeti, daha ilk günden itibaren güven 
veren bir yapıya sahiptir.

Bu cemiyet, vitrin olsun diye kurulma-
mıştır. Bu cemiyet, unvan dağıtmak için ku-
rulmamıştır. Bu cemiyet, gerçekten sorum-
luluk almak için kurulmuştur. Gazetecilerin 
yalnız bırakıldığı anlarda yanında olmak, 
mesleki sorunları görmezden gelmemek ve 
çözüm üretmek için yola çıkılmıştır. Bu yö-
nüyle Elazığ basını için yeni bir duruş, yeni 
bir omurga ortaya konulmuştur.

Elazığ uzun yıllardır güçlü bir basın gele-
neğine sahiptir. Ancak bu güç çoğu zaman 
dağınık kalmış, ortak refleks üretilememiştir. 
Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti, bu 
dağınıklığı toparlayan bir çatı olacaktır. Ay-
rıştıran değil birleştiren, öteleyen değil sahip 
çıkan bir anlayışla hareket edilmesi, bu ya-
pının en kıymetli yönüdür.

Tarafsız ve doğru habercilik, ancak ar-
kasında güçlü bir dayanışma olan gazete-
cilerle mümkündür. Bugün Elazığ basını, bu 
anlamda önemli bir güvence kazanmıştır. 
Artık meslektaşlar yalnız değildir. Artık so-
runlar sahipsiz değildir. Artık basın dağınık 
değildir.

Bu cemiyet, sadece basın mensupları-
nın değil, doğrudan Elazığ’ın kazanımıdır. 
Çünkü güçlü basın, şehrin gelişimini hız-
landırır. Güçlü basın, yatırımları takip eder. 
Güçlü basın, eksikleri yazar. Güçlü basın, 
kamu adına denetim yapar. Bu nedenle Ela-
zığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti’nin varlı-
ğı, Elazığ için stratejik bir kazanımdır.

Genç gazeteciler için bir okul, tecrübeli 
gazeteciler için bir dayanışma alanı, şehir 
için ise güçlü bir ses olacak bu yapı, Ela-
zığ basınını yeniden sahaya indirmiştir. Artık 
bekleyen değil, harekete geçen bir basın 
anlayışı vardır. Artık susan değil, sorumluluk 
alan bir basın vardır.

Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiye-
ti’nin kurulması, bir başlangıçtır.

Ama sıradan bir başlangıç değil; güçlü, 
iddialı ve kararlı bir başlangıçtır.

Bu şehir, susan bir basınla değil; sahada 
olan bir basınla büyür.

Ve bugün Elazığ basını yeniden saha-
dadır.

Elazığ Belediyesi İtfaiye Müdürlü-
ğü ekipleri, muhtemel tehlikele-
rin önüne geçmek için kent ge-

nelinde çatılarda oluşan buz sarkıtlarına 
titizlikle müdahale ediyor.

Yangın, trafik kazası ve kurtarma gibi 
birçok alanda özveriyle 7/24 çalışan Ela-
zığ Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri, 
kış aylarında yaşanabilecek muhtemel 
tehlikelerin önüne geçmek için de mesai-
sini sürdürüyor. Bu kapsamda ekipler, va-
tandaşların can ve mal güvenliğini tehdit 
eden buz sarkıtlarına karşı kent genelinde 
çalışma yürütüyor. Özellikle vatandaşların 
yoğun olarak kullandığı kamu binaları, 
sağlık ocakları, okul binalarının çatıların-
da ve girişlerinde oluşan tehlikeli buz sar-
kıtlarına müdahale eden itfaiye ekipleri, 
muhtemel kazaların önüne geçmek için 
yoğun mesai harcıyor.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, 
vatandaşların kış aylarında tehlike arz edebilecek olumsuzluklara karşı dikkatli ve tedbirli ol-
maları istenirken, Elazığ itfaiyesinin buz sarkıtlarına titizlikle müdahale ederek riskleri ortadan 
kaldırdığı ifade edildi.

BUZ SARKITLARI İTFAİYE
EKİPLERİNCE TEMİZLENİYOR

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !

SİS VE KAR ALTINDAKİ HARPUT, 
EN SESSİZ GÜNLERİNİ YAŞIYOR

Sis ve kar altındaki 4 bin yıllık tarihi Harput Mahal-
lesi en sessiz günlerini yaşarken, ortaya kartpostallık 
görüntüler çıktı. Geçen hafta kar altında kalan Ela-
zığ’da sis günlerdir etkisini sürdürüyor. Kent merkezi 
başta olmak üzere 4 bin yıllık tarihi Harput Mahallesi 
de sis altında kaldı. Kar ve sisle birlikte tarihi yapılar 
kartpostallık görüntüler oluşturdu. Aynı zamanda sis 
denizi içerisinde kalan Harput ve Elazığ, ayrı bir güzel-
liğe sahne oldu.

ELAZIĞ’DA SUÇ ORANLARI DÜŞTÜ
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ELAZIĞ’DA  2020 Elazığ dep-
reminin ardından yıkılan eski 
SSK Hastanesi’nin arazisin-

de ikinci basamak bir hastanenin ye-
niden yapılması için AK Parti, MHP ve 
CHP milletvekilleri bir araya gelerek 
açıklamalarda bulundu.

Elazığ 2020’de yaşanan depremi-
nin ardından Yıldızbağları Mahallesi’n-
de bulunan eski SSK Hastanesi ağır 
hasar aldığı için yıkılmıştı. O tarihlerde 
yapılan Fethi Sekin Şehir Hastane-
si’nin kentin doğusunda kalırken, yeni 
yapılacak olan üniversite hastanesi 
ise batıda kaldı. Yıkılan hastane ara-
zisinin hayırseverler tarafından şartlı 
bağış olarak sadece sağlık hizmetle-
rini kapsayan inşaatlar yapılabilir ol-
masından kaynaklı arazi boş kaldı. Bir 
araya gelen AK Parti Elazığ Milletvekili 
Ejder Açıkkapı, Milliyetçi Hareket Par-
tisi Elazığ Milletvekili Semih Işıkver ve 
Cumhuriyet Halk Partisi Elazığ Millet-
vekili Gürsel Erol, eski SSK Hastanesi 
arazisinin önünde açıklamalarda bu-
lunarak ikinci bir basamak hastanenin 
yapılması için çalışmalarını sürdür-
düklerini belirtti.

Elazığ’ın birlikteliğini bir kez daha 
göstermek açısından çok önemli bir 
görevi ifa ettiklerini dile getiren AK 
Parti Milletvekili Ejder Açıkkapı, “Her 
birimizin çocukluğunun ve gençliği-
nin hikayesinin olduğu bir hastanenin 
olduğu bölgenin önündeyiz. Burası 
şartlı olarak yardımseverler tarafından 
bağışlanmış bir arsa. Hem batıda bir 
hastanenin yapılacak olması, hem de 
doğuda bulunan Fethi Sekin Şehir 
Hastanemizin yoğunluğu, merkezde 
ikinci basamak hastanelerin kurul-
masını bir zaruret haline getirmiştir. 
Hastanenin depremden yıkıldıktan 

sonra sıkıntılar yaşadığını biliyoruz ve 
görüyoruz. Buradaki esnaf arkadaş-
larımızın ciddi sıkıntılar yaşadığını da 
biliyoruz. Bunu tolere etmek açısın-
dan hastanenin mutlaka yapılması ge-
rektiğine inanıyoruz ve bunun için de 

mücadele veriyoruz. Eski SSK Hasta-
nemizi buraya kazandıracağız. Esna-
fımızı ve vatandaşlarımızı tekrar mutlu 
etmek için mücadele veriyoruz” dedi.

Eski SSK Hastanesi’nin ikinci ba-
samak bir hastane olarak hizmet ver-

mesi için yaptıklarını ve yapacaklarını 
anlatan MHP Milletvekili Semih Işıkver, 
“Buradaki problemin çok daha büyük-
lerinde büyük mesafe aldık. Bunun da 
sebebi, burada iktidar ya da muhale-
fet demeden aynı hedefe odaklanmış 

olmamızdır. Bölgenin sosyal ve eko-
nomik yönden kalkınması için SSK 
Hastanesi’nin yeniden faaliyete geç-
mesi çok önemlidir. Bölgemizin yeni-
den bir cazibe merkezine kavuşması, 
atıl hale gelmiş esnafımızın işler hale 
getirilebilmesi için burada bu hastane-
nin kesinlikle yapılması lazım” ifadele-
rini kullandı.

Elazığ’da güzel bir siyasi birlikteli-
ğin olduğunun altını çizen CHP Millet-
vekili Gürsel Erol ise, “Bu birliktelikten 
Elazığ halkı da son derece memnun. 
İktidar parti, muhalefet parti ayrımı 
yapmadan kentte yaşanan sorunlarla 
ilgili ortak aklın ve vicdanının gelişti-
rilmesine yönelik sürekli bir aradayız. 
Bir sorunun çözümüyle ilgili farklı dü-
şüncelerimiz olsa da farklı noktalarda 
başarabilen siyasi anlayışa sahibiz. 
Bugün eski SSK Hastanesi olarak bi-
linen arsanın üstündeyiz. 

Bu hastaneyi Elazığ’ın tarihiyle öz-
leşen bölgede yalnızca bir sağlık hiz-
metiyle değil, bu bölgedeki sosyal ve 
ticari yaşantının gelişmesine de son 
derece katkı veren bir hastaneydi. 
Daha sonra Fethi Sekin Şehir Hasta-
nemizin yapılması ve 2020 yılındaki 
deprem sonrasında binanın çürük çık-
ması nedeniyle yıkıldı. 

Uzun süreden beridir de burası 
boş bir arsa olarak kalıyor. Hayırsever 
vatandaşın şartlı bağışından dolayı, 
sağlık kompleksinin veya hastanenin 
dışında da bu arazi kullanılamıyor. 
Geldiğimiz noktada, şehir hastanesi-
nin kentin doğusuna yapılmış olması 
ayrıca yeni yapılacak olan üniversite 
hastanemizin de batıya yapılacak ol-
masından kaynaklı bu bölgede ikinci 
basamak bir hastanenin yapılmasıdır” 
diye konuştu.

ELAZIĞ’DA İŞKUR aracılığıyla yürütü-
len çalışmalar neticesinde 2025 yılı 
boyunca binlerce vatandaş iş gücü-

ne dahil edilerek şehrin ekonomisine ve üreti-
mine katkı sağlandı.

Türkiye İş Kurumu tarafından Elazığ’da 
yürütülen faaliyetler, İş arayan vatandaşlar ile 
işverenleri buluşturan projeler sayesinde, özel 
sektörde toplam 7 bin 413 kişi işe yerleştirildi. 
Bu istihdam rakamları içerisinde özellikle de-
zavantajlı gruplara ve gençlere yönelik sağla-
nan destekler dikkat çekti. Yıl boyunca 1.925 
kadın, 1.554 genç ve 194 engelli vatandaş ça-
lışma hayatına kazandırıldı.

Yapılan açıklamada: “ Türkiye İş Kurumu 
(İŞKUR) aracılığıyla 2025 yılı boyunca ilimiz-
de yürütülen çalışmalarla; hemşehrilerimizin 
istihdama erişimini kolaylaştıran, iş gücümü-
zü nitelikli hâle getiren ve üretimi destekleyen 
önemli adımlar attık.

Özel sektörde 7.413 vatandaşımızın işe 
yerleştirilmesine aracılık edilirken;

1.925 kadın, 1.554 genç, 194 engelli birey 
çalışma hayatına kazandırıldı.

Yükseköğretim mezunlarından 1.472 kişi-
nin istihdam edilmesi, nitelikli iş gücümüzün 
Elazığ’da karşılık bulduğunu açıkça göster-
mektedir.

18.210 vatandaşımıza bireysel danışman-
lık hizmeti sunulmuş, 5.197 iş yerimizle doğru-
dan temas kurularak işverenlerimizin yanında 
olunmuştur.

İşbaşı Eğitim Programları, Toplum Yararına 
Programlar ve İşgücü Uyum Programlarıyla 
toplamda 4.300’ün üzerinde vatandaşımız ak-
tif iş gücü politikalarından faydalanmıştır.

Kadınlara, gençlere ve özel hedef grupları-
na yönelik programlarımızla sosyal kapsayıcı-
lığı güçlendirdik.

Tarım ve hayvancılık başta olmak üzere 
birçok alanda üretime katkı sağlayan yaban-
cı uyruklu çalışanlara yönelik 242 çalışma izni 
verilerek kayıtlı istihdam desteklenmiştir.

Tüm bu veriler; emeği, üretimi ve insanı 
merkeze alan anlayışımızın bir sonucudur.

Hedefimiz; istihdamı artıran, iş gücünü ni-
telikli hâle getiren ve geleceğini kendi insan 
kaynağıyla inşa eden bir Elazığ olmaya karar-
lılıkla devam etmektir.

Kamu–özel sektör iş birliğiyle, İş arayanın 
yanında, Üretenin destekçisi olmaya devam 
edeceğiz.

Elazığ’da istihdam büyüyor, gelecek emin 
adımlarla şekilleniyor.” Denildi.

ELAZIĞ’DA SİYASİLER, YENİ HASTANE İÇİN TEK YUMRUK OLDU

İŞSİZLİK SİGORTASI 
FONU YÜZDE 75 BÜYÜDÜ

2024 yılı sonunda 358 milyar 971 milyon li-
ralık varlığa ulaşan fon, 2025’te yüzde 75 artışla 
628 milyar 479 milyon liralık büyüklüğe ulaştı.

2024 yılını 358 milyar 971 milyon 745 bin li-
rayla kapatan fon, sigortalının prime esas aylık 
brüt kazancı üzerinden hesaplanan yüzde 2 iş-
veren, yüzde 1 sigortalı kesintileri ve yüzde 1 
devlet payı geliriyle büyümesini sürdürüyor.

259 milyar lira işçi-işverenden, 83 milyar lira 
devletten

Geçen yıl gelirlerinin 259 milyar 159 milyon 
lirası işçi ve işveren primi, 83 milyar 317 milyon 
lirası devlet katkısı, 151 milyar 225 milyon lirası 
faiz geliri ve 32 milyar 343 milyon lirası diğer 
kalemlerden oluşan fonun varlığı, 2025’te yüz-
de 75 büyüyerek 628 milyar 479 milyon liraya 
ulaştı.

Fondan 2025’te işsizlere toplam 80 milyar 
650 milyon lira, teşvik ve desteklere ise 97 mil-
yar 231 milyon lira, Aktif İşgücü Programlarına 
43 milyar 762 milyon lira, İşbaşı Eğitim Prog-
ramlarına 29 milyar 79 milyon lira ödeme ya-
pıldı.

Yeni asgari ücretle işsizlik ödeneği de arttı
İşsizlik ödeneği hesaplamasında sigortalı-

nın son 4 aylık prime esas kazançları dikkate 
alınıyor. Ödenek miktarı işten ayrılmadan önce-
ki son 4 aylık kazancın yüzde 40’ı olarak he-
saplanıyor ancak hesaplanan tutar asgari ücre-
tin yüzde 80’ini aşamıyor. Bu rakamdan, binde 
7,59 oranında damga vergisi kesiliyor.

2026’da geçerli olan asgari ücretin brüt 33 
bin 30 lira, net 28 bin 75 lira 50 kuruş olarak 
belirlenmesiyle işsizlik ödeneği rakamı da de-
ğişti. Bu yıl 4 ay çalışıp işsiz kalan bir kişi için 
en düşük işsizlik ödeneği miktarı 13 bin 111 lira 
72 kuruş, en yüksek işsizlik ödeneği miktarı ise 
26 bin 223 lira 44 kuruş oldu.

Vali Hatipoğlu:  “Üretenin Destekçisi Olmaya 
Devam Edeceğiz.”
Hedefimiz; istihdamı artıran, iş gücünü nitelikli hâle getiren ve geleceği-
ni kendi insan kaynağıyla inşa eden bir Elazığ olmaya kararlılıkla devam 
etmektir. Kamu–özel sektör iş birliğiyle, İş arayanın yanında, Üretenin 
destekçisi olmaya devam edeceğiz.
Elazığ’da istihdam büyüyor, gelecek emin adımlarla şekilleniyor.” 

Eski SSK Hastanesi Arazisi Üzerine İkinci Basamak Bir Hastane Yapılması İçin Çalışmalar Sürdürülecek

Elazığ 2020’de yaşanan depreminin ardından Yıldızbağları Mahallesi’nde bulunan eski SSK Has-
tanesi ağır hasar aldığı için yıkılmıştı. O tarihlerde yapılan Fethi Sekin Şehir Hastanesi’nin kentin 
doğusunda kalırken, yeni yapılacak olan üniversite hastanesi ise batıda kaldı. Yıkılan hastane ara-
zisinin hayırseverler tarafından şartlı bağış olarak sadece sağlık hizmetlerini kapsayan inşaatlar 
yapılabilir olmasından kaynaklı arazi boş kaldı. Bir araya gelen AK Parti Elazığ Milletvekili Ejder 
Açıkkapı, Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Semih Işıkver ve Cumhuriyet Halk Partisi Ela-
zığ Milletvekili Gürsel Erol, eski SSK Hastanesi arazisinin önünde açıklamalarda bulunarak ikinci 
bir basamak hastanenin yapılması için çalışmalarını sürdürdüklerini belirtti.

YILINDA BİNLERCE VATANDAŞ İŞ SAHİBİ OLDU

Elazığ Valisi Hatipoğlu
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ELAZIĞ  Valisi Numan Hatipoğlu ve Elazığ Mil-
letvekilleri, Belediye Başkanı şehrin kalkınma 
hedefleri ve devam eden yatırımları değerlen-

dirmek üzere bir araya geldi. Elazığ Valisi Numan Hati-
poğlu; Milletvekilleri Ejder Açıkkapı, Semih Işıkver, Gürsel 

Erol ve Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları ile bir 
koordinasyon toplantısı gerçekleştirdi. Şehrin mevcut du-
rumu ve gelecek vizyonunun ele alındığı toplantıda, kamu 
yatırımlarının son durumu kapsamlı bir şekilde incelendi.

Toplantının ana gündem maddesini, Elazığ genelinde 

tamamlanan projelerin sonuçları ile yapımı devam eden 
ve planlama aşamasında olan yatırımlar oluşturdu. Şehrin 
ekonomik ve sosyal kalkınmasını hızlandıracak adımlar 
üzerinde istişarelerde bulunulurken, projelerin takvimi ve 
kaynak yönetimi hakkında bilgi alışverişi yapıldı.

TÜRKİYE  İhracatçılar 
Meclisi Aralık ayının ih-
racat oranlarını açıkla-

dı. Açıklanan verilere göre Ela-
zığ’da 2024 yılının aralık ayında 
16 milyon 751 bin dolarlık ihra-
cat yapılırken, bu rakama 2025 
yılında 37 milyon 974 bin dolar 
oldu

Türkiye İhracatçılar Meclisi, 
Elazığ’ın 2025 yılı Aralık ayına 
ilişkin ihracat verilerini açıkladı. 
Buna göre Elazığ’da, 2024 yılı-
nın Aralık ayında 16 milyon 751 
bin dolar olan ihracat, 2025 yılı-
nın aynı döneminde 37 milyon 
974 bin dolara yükseldi. Böyle-

ce Elazığ’ın ihracatı, bir önceki 
yılın aynı ayına göre yaklaşık 
21 milyon 223 bin dolarlık ar-
tış gösterdi. Elazığ’da Kasım 
2025’te 23 milyon 108 bin do-
lar olarak gerçekleşen ihracat, 
Aralık ayında 14 milyon 866 bin 
dolarlık artışla 37 milyon 974 
bin dolara ulaştı. TİM verilerine 
göre, Elazığ’da Aralık ayında 
en fazla ihracat yapılan sektör 
madencilik ürünleri oldu. Ma-
dencilik sektöründe bir ayda 27 
milyon 514 bin dolarlık ihracat 
gerçekleştirildi. İkinci sırada 7 
milyon 515 bin dolarlık ihra-
catla mobilya, kâğıt ve orman 

ürünleri yer aldı. Üçüncü sırada 
ise 824 bin dolarlık ihracatla çi-
mento, cam, seramik ve toprak 
ürünleri bulunurken, su ürünleri 
ve hayvansal mamuller 769 bin 
dolarlık ihracatla dördüncü sıra-
da yer aldı. Komşu illerin yıllık 
ihracat performanslarına da yer 
verilen açıklamada, Malatya 12 
ayda gerçekleştirdiği 334 mil-
yon 979 bin dolarlık ihracatla ilk 
sırada yer aldı. Malatya’yı 275 
milyon 553 bin dolarlık ihracatla 
Diyarbakır izledi. Elazığ ise 222 
milyon 401 bin dolarlık ihracat-
la üçüncü sırada yer aldı. Bin-
göl’ün ihracatı

KARAKOÇAN   ilçesinde TOKİ tarafından 
yapımı tamamlanan 154 sosyal konut, 23 
Aralık’a kadar hak sahiplerine teslim edi-

lecek.
TOKİ tarafından Karakoçan ilçesinde yapımı ta-

mamlanan 154 sosyal konut, hak sahiplerine teslim 
edilmeye devam ediyor

TOKİ’nin resmi sosyal medya hesabından yapı-
lan açıklamaya göre, konutların teslimi 23 Aralık’a 
kadar sürecek. 

Proje kapsamında vatandaşların yaşam kalite-
sini artırmaya yönelik birçok sosyal donatıya yer 

verildi. Yetkililer, sosyal konutların özellikle dar ve 
orta gelirli vatandaşların güvenli, sağlıklı ve konfor-
lu konutlara erişimini kolaylaştırmayı amaçladığını 
belirtti.

TOKİ’nin Türkiye genelinde yürüttüğü sosyal 
konut projelerinin hız kesmeden devam ettiğini 
vurgulayan yetkililer, Elazığ ve ilçelerinde hayata 
geçirilen yatırımların bölgenin sosyal ve ekonomik 
gelişimine de katkı sunduğunu ifade etti.

Karakoçan’daki bu projenin, ilçedeki konut ih-
tiyacını önemli ölçüde karşılaması ve vatandaşlara 
uzun vadeli bir yaşam alanı sunması bekleniyor.

Kış ayları geldi mi yollar değişir, zemin 
değişir ama ne yazık ki bazı sürücülerin alış-
kanlıkları hiç değişmez. Her yıl aynı manza-
ra… Kar, buz, sis ve ardından gelen kazalar. 
Direksiyon başına geçen herkes “bana bir şey 
olmaz” rahatlığıyla yola çıkıyor, sonra olan 
masum insanlara oluyor.

Son günlerde art arda yaşanan trafik ka-
zalarının ortak noktası çok net: kış lastiği ek-
sikliği. Yol tutuşu olmayan araç, fren mesafesi 
uzayan otomobil, kaygan zeminde savrulan 
direksiyon… Bunların hiçbiri kader değil. Hep-
si ihmalin sonucu.

Kış lastiği lüks değil, zorunluluktur. Bir 
masraftan kaçayım derken bir ömrü karartma-
nın, bir aileyi yıkmanın vicdan yükü hiçbir şey-
le ölçülmez. Birkaç bin lira cebinde kalacak 
diye risk alanlar, başkasının hayatını da riske 
attığının farkında olmalı.

Her kış aynı cümleleri duyuyoruz: “Yollar 
buzluymuş”, “Araç kaymış”, “Fren tutmamış”. 
Evet, çünkü araçta kış lastiği yok. Çünkü ted-
bir yok. Çünkü umursamazlık var.

Bu şehirde yaşayan herkes biliyor; Elazığ 
kışı hafife alınacak bir kış değil. Bir sabah gü-
neşli başlayan gün, akşam buz kesebiliyor. 
Bir viraj, bir rampa, bir anlık dalgınlık her şeyi 
değiştirebiliyor.

Direksiyon başına geçen herkesin şunu 
artık net şekilde kabul etmesi gerekiyor: Kış 
lastiği takmamak sadece kendi canını değil, 
trafikteki herkesi tehlikeye atmaktır. Bu bir ter-
cih meselesi değil, sorumluluk meselesidir.

Kimse “ben usta şoförüm” diyerek doğa 
şartlarına meydan okuyamaz. Karın, buzun, 
donun şakası olmaz. Yol affetmez, hata kal-
dırmaz.

Bu yüzden çağrım net: Kış gelmeden 
lastiğini değiştir, aracını hazırla, tedbirini al. 
Sevdiklerini düşün, başkalarının sevdiklerini 
de düşün. Bir ihmalle bir ömrün vebalini alma.

Unutmayalım, kış lastiği sadece aracı de-
ğil, hayatı tutar.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

KIŞ LASTİĞİ
HAYAT KURTARIR

İŞKUR tarafından gençlerin istihda-
ma katılımını artırmaya yönelik 37 ayrı 
başlıkta hizmet ve program sunuluyor. 
Eğitim, deneyim kazanımı, danışmanlık, 
istihdam teşvikleri ve özel hedef grup-
lara yönelik destekleri kapsayan bu hiz-
metler arasında: “İşgücü Piyasası Araş-
tırmaları, İş ve Meslek Danışmanlığı, 
Kariyer Rehberliği, Engelli İş Koçluğu, İş 
Arama Becerileri Eğitimleri, İş Kulüpleri” 
gibi başlıklar da yer alıyor.

İŞKUR GENÇLİK PROGRAMI ÖĞ-
RENCİLERE NE SUNACAK?

Programla üniversite öğrencileri 
hem okuyacak hem kazanacak hem de 
iş disiplini edinecek. Böylece mezuniyet 
sonrasında işsizlik riski azaltılacak ve 
kadın genç istihdamı arttırılacak. Öğren-
ciler haftada 3 günü kadar çalışabilecek. 
Aylık 6 bin 875 TL ile 19 bin 250 TL ara-
sında gelir elde edecek. 30 farklı alanda 
görev imkânı sunulacak. Noter huzu-
runda kura ile seçim yapılacak. Tehlikeli 
işler ve temizlik işleri kapsam dışında 
tutulacak. İlk etapta 150 bin öğrenciyle 
yürütülen programla üç yılda 1 milyon 
öğrenciye ulaşılacak. Bunun için 95.8 
milyar TL harcama yapılacak.

TOKİ’DEN KARAKOÇAN’A 154 SOSYAL KONUT
MİLYONLARCA GENCE 
İŞ VE STAJ FIRSATI! 

ELAZIĞ BÖLGEDE ÜÇÜNCÜ SIRADA!

SANCAKBEY GROUP SANCAKBEY GROUP 
ENERJİ MÜHENDİSLİK OTOMOTİV İNŞAAT’ın  KALİTELİ NOKTASIENERJİ MÜHENDİSLİK OTOMOTİV İNŞAAT’ın  KALİTELİ NOKTASI

0(532)66189230(532)6618923

Yargıtay, milyonlarca emekliyi ilgilen-
diren emsal bir karara imza attı. Yargıtay, 
emekli maaşı için konulan haczi geçer-
siz saydı. Gerekçe olarak ise hukukta 
haczin ancak takip kesinleştikten sonra 
yapılabileceği, eğer ikisi aynı anda ya-
pılırsa, ‘önceden verilmiş izin’ gibi gö-
rüldüğü için geçerli olmadığı belirtildi.

Yargıtay, alacaklı tarafından borçlu 
kişi hakkında başlatılan icra takibinde 
borçlu kişinin aynı günde aynı dilekçede 
hem borcu kabul edip hem de “Mallarım 
üzerine haciz koyabilirsiniz” şeklindeki 
iznini geçersiz saydı.

Bursa’da bir borçlu vekili, alacaklı 
tarafından müvekkili aleyhine icra takibi 
yapıldığını ve ödeme emrinin tebliğe çı-
karıldığını, müvekkilinin haciz korkusuyla 
PTT şubesine giderek tebligatı elden al-
dığını öğrendi.

Aynı gün icra müdürlüğüne verdiği di-
lekçeyle yasal sürelerden feragat ederek 
emekli maaşının tamamının haczedilme-
sine muvafakat ettiğini ancak bu muva-
fakatin geçersiz olduğunu belirtti. Daha 
sonra haczin kaldırılmasını talep etti.

HACZİN KALDIRILMASINA KARAR 
VERDİ

Olayda muvafakat tarihinde takibin 
henüz kesinleşmediği belirten ilk derece 
mahkemesi, takip kesinleşmeden emekli 
maaşından kesinti yapılmasına yönelik 
muvafakatin geçerli olmayacağı gerek-
çesiyle, emekli maaşı üzerine konulan 
haczin kaldırılmasına karar verdi.

YARGITAY HÜKMÜ BOZDU
Yargıtay 12. Hukuk Dairesi, takibin 

kesinleşmesinden sonra olmadığından 
geçersiz olduğundan bahisle Bölge Ad-
liye Mahkemesi hükmünü bozdu. Bölge 
Adliye Mahkemesi, önceki karar gerek-
çesinin yanında borçlunun hacze ilişkin 
muvafakati ile takibin kesinleşmesinin 
aynı anda olmadığı gerekçesiyle diren-
me kararı verdi.

25 üyeyle toplanan Yargıtay Hukuk 
Genel Kurulu, konuya ilişkin son nokta-
yı koydu. Yargıtay Hukuk Genel Kurulu, 
“Borçlu tarafından aynı dilekçe ile borcun 
kabul edilerek hacze muvafakat edilme-
si, takibin kesinleşmesiyle aynı tarihte ol-
duğundan geçersizdir” dedi. Emekli ma-
aşına konulan haczin geçersiz olduğuna 
karar verildi.

EMEKLİ MAAŞI İÇİN 
EMSAL KARAR! YARGITAY 

SON NOKTAYI KOYDU! 

ELAZIĞ’IN YATIRIMLARI VEELAZIĞ’IN YATIRIMLARI VE
GELECEĞİ MASAYA YATIRILDIGELECEĞİ MASAYA YATIRILDI

ARALIK İHRACAT ORANLARI AÇIKLANDI
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019’DAN  bu yana Elazığ’da hayata 
geçirilen yatırımlarla kente önemli bir 
dönüşüm kazandıran Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, 2025 yılında da şehri 

yeni eserler ve hizmetlerle buluşturarak gelişim sü-
recini sürdürdü.

Meydanlardan yer altı otoparklarına, yeni yaşam 
alanlarından kültür, sanat, turizm ve sosyal beledi-
yeciliğe kadar her alanda eser ve hizmet üreten 
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, 2025 
yılında da önemli hizmetlerde bulunarak yatırımla-
rını sürdürdü.

İLERİ BİYOLOJİK ATIK SU ARITMA TESİSİ’N-
DE SONA DOĞRU

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları ta-
rafından günlük 150 bin metreküp atık su arıtım ka-
pasitesine sahip İleri Biyolojik Atık Su Arıtma Tesisi 
şehre kazandırılacak. Altyapı çalışmalarının önemli 
bir ayağını oluşturan ve şehrin gelecek on yılları 
adına büyük önem taşıyan ve su kaynaklarının ko-
runması ve sürdürülebilir çevre yönetimi açısından 
büyük önem taşıyan İleri Biyolojik Atık Su Arıtma 
Tesisi çalışmalarında sona gelindi. Tesislerin 2026 
yılında hizmet vermeye başlaması bekleniyor.

İÇME SUYU HATLARI YENİLENDİ
Elazığ’da uzun yıllardır çözüm bekleyen içme 

suyu altyapısı, Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şeri-
foğulları’nın öncülüğünde başlatılan yenileme pro-
jesiyle büyük oranda tamamlandı. Vatandaşın temiz 
su içmesi, kayıp ve kaçakların önlenmesi amacıyla 
yürütülen çalışmalar kapsamında içme suyu hatla-
rının yüzde 99’u yenilenerek şehre su verildi, evsel 
bağlantılarda ise artık son aşamaya gelindi.

ASFALTLAMA HAMLESİ İLE ÜSTYAPI DA 
GÜÇLENDİRİLDİ

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın 
“Güvenli ve konforlu ulaşım.” hedefi ile başlattığı as-
faltlama hamlesi, yıl boyunca devam etti. Altyapısı 
tamamlanan bölgelerde asfalt serimi, yol yenileme 
ve kaldırım çalışmaları tamamlanarak üstyapısıyla 
da güçlü bir şehir inşası sürdü. Elazığ Belediyesi, 
2025 yılı içerisinde kent genelinde 1 milyon 700 bin 
m² asfalt serimi, 174 bin m² sathi kaplama ve 65 
bin m² kaldırım düzenlemesi yaparak hizmetlerin-
de önemli bir çalışmayı hayata geçirdi. Öte yandan 
yeni imar yollarının açılmasıyla birlikte Elazığ’ın 
farklı bölgelerinde ulaşım ağı güçlendirilerek top-
lamda 10 bulvar, 20 cadde ve 150 sokakta asfalt 
yenileme çalışmaları başarıyla tamamlandı. Ayrıca 
Elazığ’ın batı bölgesi ile şehir merkezi ve doğu böl-
gesi arasında kesintisiz ve güvenli bir ulaşım olana-
ğı sağlama hedefiyle Prof. Dr. Necmettin Erbakan 
Bulvarı Zafran Kavşağı ile Fırat Üniversitesi Hasta-
nesi üzerinden Kanalboyu yolu bağlantısını sağla-
yan güzergahta başlattılan kapsamlı yol iyileştirme 
çalışmaları tamamlanarak hizmete sunuldu.

HAZARDAĞLI YENİ NESİL KAVŞAĞI HİZME-
TE AÇILDI

Elazığ’ın trafik sorununa çözüm oluşturması 
hedefi ile yenilenen Hazardağlı Yeni Nesil Kavşa-
ğı, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğ-
lu’nun katılımı ile törenle hizmete açıldı. Elazığ Be-
lediyesi’nin destekleri ile tamamlanan Hazardağlı 
Yeni Nesil Kavşağı, kent genelinde ulaşım altyapı-
sını daha güvenli ve akıcı hale getirdi. Böylece araç 
yoğunluğu azaltılarak hızlı ve güvenli bir ulaşım ağı 
sağlandı.

GES PROJESİ HAYATA GEÇİRİLİYOR
Elazığ Belediyesi tarafından, çevre dostu ve sür-

dürülebilir enerji yatırımları kapsamında Şahinkaya 
Mahallesi Kuzey Çevre Yolu yanında 227.000 m² 
alanda kurulacak Güneş Enerji Santrali (GES) pro-
jesi için sözleşme imzalandı ve yer teslimi yapıldı.

DOĞU PARK TAMAMLANDI
Şehrin her köşesine yeni yaşam alanları ka-

zandırmaya devam eden Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları tarafından Sanayi Mahallesi’nde 
hayata geçirilen Doğu Park tamamlandı. Doğu Park 
bünyesinde, bisiklet ve yürüyüş yolları, pergolalar, 
spor, fitness, oturma ve çocuk oyun alanları, oto-
park, engelsiz park, süs havuzu, kafetaryayı barın-
dırıyor. Dekoratif ve süs bitkilerinin yanı sıra dekora-
tif aydınlatmalar ile estetik mimarinin de ön planda 
tutulduğu Doğu Park’ta peyzaj çalışmalarıyla bölge 
nefes alıyor.

80’LER SOKAĞI, TURİZME KAZANDIRILDI
Güneykent Mahallesi’nde bulunan ve popüler 

dizi Seksenler’in atmosferinden esinlenerek oluş-
turulan, ancak uzun süredir atıl durumda bekleyen 
Seksenler Sokağı’nın turizme kazandırılmasına iliş-
kin Elazığ Belediyesi tarafından başlatılan bakım-o-
narım ve tadilat çalışmaları tamamlandı.

HANKENDİ MAHALLESİ’NE YENİ BİR PARK 
KAZANDIRILDI

Elazığ Belediyesi, şehir genelinde sürdürdüğü 
yeşil alan ve sosyal yaşam alanı yatırımlarına bir 
yenisini daha ekledi. Hankendi Mahallesi’nde bin 

500 metrekarelik alan üzerinde yeni bir park alanı 
oluşturuldu.

GÜNEYKENT MAHALLESİ’NE YENİ YAŞAM 
ALANI

Elazığ Belediyesi tarafından Güneykent Mahal-
lesi’nde yer alan nostaljik Seksenler Sokağı yanın-
da yer alan 4 bin 500 metrekarelik alan, bir yaşam 
alanı olarak hizmete sunuldu.

ELAZIĞ BELEDİYESİ MÜZELERİ, ARTIK SA-
NAL TURLA DA GEZİLEBİLİYOR

Elazığ Belediyesi tarafından Harput Hoca Ha-
san Hamam Müzesi, Basın Müzesi, Musiki Müzesi 
ve Kent Müzesi, sanal tur aracılığıyla vatandaşların 
hizmetine sunuldu. Gelecek olan kuşaklara Harput 
ve Elazığ ile ilgili eserlerin aktarılması ve geleceğe 
taşınmasında önemli rol oynayan müzeleri vatan-
daşlar; bilgisayar, telefon, tablet veya VR sanal ger-
çeklik gözlükleri aracılığıyla dolaşarak gerçekçi ve 
eşsiz bir deneyim yaşama fırsatı buldu.

TARİHİ ÖĞRETMENEVİ’NDE RESTORAS-
YON ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR

Elazığ Belediyesi tarafından Elazığ’ın kültürel 
mirasını koruyarak geleceğe aktarma amacıyla 
başlatılan Tarihi Öğretmenevi’nde güçlendirme ve 
restorasyon çalışmaları devam ediyor.

ELAZIĞ BELEDİYESİ’NİN DÜZENLEDİĞİ FU-
ARLAR YOĞUN İLGİ GÖRDÜ

Elazığ Belediyesi, Elazığ’ın ekonomik ve kül-
türel gelişimine katkı sunan fuar organizasyonları-
na 2025 yılında da hız kesmeden devam etti. Bu 
kapsamda Elazığ Belediyesi’nin geleneksel hale 
getirdiği Kitap Fuarı, bu yıl 6. kez gerçekleştirildi. 
Birbirinden kıymetli ulusal ve yerel şair ve yazarlar 
imza, söyleşi programlarına katıldı, binlerce kitap 
okuyucuyla buluştu. Böylece Elazığ Belediyesi, bir 
kez daha şehrin kültürel dokusuna katkı sunmuş 
oldu.

Elazığ Belediyesi, gıda, tarım, hayvancılık ve ta-
rım teknoloji ürünleri alanlarında faaliyet gösteren 
sektör temsilcilerini ve üreticileri bir araya getiren 
Tarım Fuarı da düzenledi.

Elazığ’ın inşaat ve emlak potansiyelinin ulusla-
rarası arenada tanıtımını sağlama, sektördeki ticari 
hareketliliği artırma ve bölge ekonomisine değer 
kazandırma amacıyla Elazığ Belediyesi tarafından 
Elazığ İnşaat Malzemeleri, Mobilya, Emlak, İş Maki-
neleri ve Yapı Teknolojileri Fuarı gerçekleştirildi.

Ulusal ve uluslararası otomobil markalarının en 
yeni modellerinin sergilendiği Elazığ Oto Show fu-
arı da yoğun ilgi görerek katılımcıların beğenisini 
topladı.

BATI PRESTİJ KONUTLARI, ŞEHRE DEĞER 
KAZANDIRDI

Olası bir deprem riskine karşı yatay mimari anla-
yışıyla inşa edilen Batı Prestij Konutları tamamlandı. 
Modern kent yaşamının tüm ihtiyaçlarını karşıla-
yacak şekilde tasarlanan, 3+1 ve 5+1 dubleks ve 
müstakil konutların yer aldığı proje kapsamında ge-
niş yeşil alanlar ve yaklaşık 400 m²  bağımsız bahçe 
alanlarıyla Batı Prestij Konutları, şehre yeni bir soluk 
kazandırdı.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, GELECEK SEN-
SİN İLE GENÇLERE DESTEĞİ SÜRDÜRDÜ

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın 
gençlerin eğitimlerine katkı sunmak için sürdürdü-
ğü “Gelecek Sensin” projesi, büyüyerek devam 
etti. Ücretsiz deneme sınavlarından yardımcı ma-
teryallere, konferanslardan ücretsiz danışmanlık ve 
kurs imkanlarına kadar eğitimin her alanında genç-
lerin yanında olan Başkan Şerifoğulları, 2025-2026 
eğitim ve öğretim yılında da gençlere katkı sundu.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, PERSONELİNİ 
ENFLASYONA EZDİRMEDİ

Göreve başladığı günden itibaren Elazığ Beledi-
yesi personellerinin maaşlarına rekor seviyede zam 
yapan Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları 
tarafından Elazığ Belediyesi’nde çalışan kadrolu iş-

çilerin maaşlarına taban yevmiye ve sosyal haklar 
dahil olmak üzere yüzde 45 oranında zam yapıldı. 
Ayrıca Başkan Şerifoğulları, Elazığ Belediyesi bün-
yesindeki belediye personellerinin (Bel-Per) ücret-
lerine yüzde 35’lik maaş artışı gerçekleştirdi.

ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN AİLE YILI’NA 
DESTEK

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın ten-
sipleri ile 2025 yılının “Aile Yılı” ilan edilmesinin ar-
dından Elazığ Belediyesi, kent genelinde etkinlikler 
düzenledi. Bu kapsamda Elazığ Belediyesi evlilik 
yolundaki genç çiftlere destek verdi. Elazığ Beledi-
yesi EBUAŞ bünyesinde hizmet veren Kültür Park 
Mamurat’ül Aziz Düğün Salonu’nda Bakanlığın 
sağladığı evlilik kredisinden yararlanarak düğün 
yapacak çiftlere, Elazığ Belediyesi tarafından yüzde 
30 indirim uygulanmaya başladı.

Öte yandan Elazığ Belediyesi ve Aile Sosyal 
Politikalar İl Müdürlüğü iş birliğiyle “Aile Yılı” kap-
samında, Fırat Üniversitesi İletişim Fakültesi Harput 
Yerleşkesi’nde “Aile Yılı Hatıra Ormanı” oluşturuldu.

 “ERİŞİLEBİLİR AFET EĞİTİMİ PROJESİ” ÖR-
NEK OLDU

Elazığ Belediyesi tarafından Türkiye’de ilk kez 
erişilebilirlik ve hassas gruplar konusunda özel eği-
tim almış personelin afet öncesi, anı ve sonrasında 
birebir müdahale süreçlerinde aktif rol almasının 
sağlandığı “Erişilebilir Afet Eğitimi Projesi” gerçek-
leştirildi.

EĞİTİMLERİ BAŞARI İLE TAMAMLAYAN EL-

BAK’A BELGELERİ TAKDİM EDİLDİ
Olası afetlere karşı AFAD eğitmenleri tarafından 

yoğun teorik ve saha eğitimlerini başarıyla tamam-
layan ve Hafif Düzey Kentsel Arama Kurtarma Akre-
dite Sınavı’na da katılım sağlayan Elazığ Belediyesi 
Arama Kurtarma Ekibi’ne, düzenlenen törenle bel-
geleri takdim edildi.

28’İNCİ HAZAR ŞİİR AKŞAMLARI, KÜLTÜR 
VE SANAT ŞÖLENİNE DÖNÜŞTÜ

Elazığ Belediyesi ve Elazığ Valiliği iş birliğiyle bu 
yıl 28’incisi düzenlenen Uluslararası Hazar Şiir Ak-
şamları, “Altaylardan Hazar’a” temasıyla, Kutadgu 
Bilig’in yazarı Yusuf Has Hacib anısına düzenlendi. 
Etkinlik, Türk Dünyası’ndan şairleri, sanatçıları ve 
protokol temsilcilerini bir araya getirerek adeta kül-
tür ve sanat şölenine dönüştü.

KENTSEL DÖNÜŞÜM PROJESİ SÜRECİ
Depreme dayanıklı ve modern yapı stokları 

oluşturarak vatandaşlara güvenli yaşam alanla-
rı sunmayı hedefleyen Elazığ Belediyesi, Nailbey, 
Sarayatik, Çarşı ve Akpınar Mahallelerinde başla-
tılması planlanan kentsel dönüşüm projesi sürecini 
2025 yılında da sürdürdü. Süreçte, vatandaş katılı-
mı esas alındı.

ELAZIĞ BELEDİYESİ İLE FIRAT ÜNİVERSİ-
TESİ ARASINDA İŞ BİRLİĞİ PROTOKOLÜ İMZA-
LANDI

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları ve 
Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fahrettin Gök-
taş arasında, Elazığ’ın gelişimine katkı sunması 
hedeflenen bir iş birliği protokolü imzalandı. Pro-
tokol kapsamında, Elazığ Belediyesi ve Fırat Üni-
versitesi’nin akademik kapasitesi, yerel kalkınmayı 
destekleyecek bilimsel araştırmalar ve uygulama 
projeleri geliştirilecek, üniversite öğrencilerine be-
lediye bünyesinde staj gibi imkanlar sunulacak ve 

böylece gençlerin mesleki gelişimlerine katkı sunu-
lacak. Öte yandan iş birliği kapsamında, çevresel, 
kültürel, sosyal ve eğitsel konularda projeler geliş-
tirilerek Elazığ Belediyesi’ne akademik danışmanlık 
ve teknik destek sunulacak.

“KADIN ELİNDEN YÖRESEL YEMEK YARIŞ-
MASI” DÜZENLENDİ

Elazığ’ın eşsiz yöresel lezzetleri, “Kadın Elinden 
Yöresel Yemek Yarışması”nda sergilendi. Yarışma-
nın finali, büyük bir heyecanla gerçekleştirildi. Ünlü 
şeflerin katılımıyla gerçekleştirilen yarışma finalinin 
ardından ilk üç dereceye giren yarışmacılar altınla 
ödüllendirildi.

ÖZEL GEREKSİNİMLİ BİREYLER “ENGELSİZ 
FEST”TE BULUŞTU

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, 
Elazığ Belediyesi tarafından 3 Aralık Dünya Engel-
liler Günü kapsamında Ahmet Tevfik Ozan Fuar ve 
Kongre Merkezi’nde düzenlenen “Engelsiz Fest” 
etkinliğinde özel bireyler ve aileleriyle bir araya gel-
di.

KÜRSÜBAŞI GELENEĞİ YAŞATILMAYA DE-
VAM EDİYOR

Elazığ Belediyesi; şehrin kültürel, sanatsal, sos-
yal hayatını canlı tutma ve kültürel değerleri yaşat-
ma amacıyla Elazığ’da faaliyet gösteren musiki der-
nekleriyle ortak bir projeye imza attı. Bu kapsamda 
musiki dernekleri tarafından dönüşümlü olarak her 
ayın 23’ünde Kürsübaşı Gecesi programları düzen-
leniyor.

2025 YILI YATIRIM VE HİZMET YILI OLDU
Belediye Başkanı Şerifoğulları: “Elazığ’ımıza hak ettiği değerleri

kazandırmak için durmadan yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz”
Binlerce yıllık mazisiyle tarih ve mede-
niyetler şehri olan Elazığ’ımıza hizmet 
etmenin onur ve mutluluğunu yaşıyo-
rum. 
Medeniyetimizden aldığımız ilham ışı-
ğında, afetlere karşı dirençli, yeşil alan-
larıyla çevreye duyarlı, kültürel mirasa 
saygılı ve her alanda kalkınmış güçlü 
bir şehir oluşturacak, gençlerimizin 
ve çocuklarımızın yarınlarına umut-
la baktıkları, kadınlarımızın güçlerine 
güç kattıkları, baştacı büyüklerimizin 
huzurla yaşamlarını sürdürdükleri bir 
geleceği hep birlikte inşa edeceğiz. 
Dünden bugüne, bugünden yarınlara 
sürdürdüğümüz hizmet yolculuğu-
muzda Elazığ’ımıza hak ettiği değerleri 
kazandırmak için durmadan yorulma-
dan çalışmaya devam edeceğiz
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Ertelemek, bir zamanlar geçici bir alış-
kanlıktı. Bugün ise neredeyse bir yaşam 
biçimi hâline geldi. Yapılması gereken işler, 
söylenmesi gereken sözler, hatta verilmesi 
gereken kararlar bile “sonra”ya bırakılıyor. O 
“sonra” ise çoğu zaman hiç gelmiyor.

Hayat hızlandıkça insanın durup nefes 
alacak zamanı azalıyor. Bu yoğunluk içinde 
ertelemek, kısa süreli bir rahatlama sağlıyor. 
Ama bu rahatlama geçici. Çünkü ertelenen 
her şey, bir yerlerde zihnimizin köşesinde 
beklemeye devam ediyor. Yapılmayan işler 
kadar, yaşanmayan anlar da birikiyor.

Özellikle gençler için erteleme neredey-
se normal bir refleks hâline gelmiş durum-
da. Gelecek planları, kariyer adımları, kişisel 
hedefler belirsizliğe bırakılıyor. “Şimdi de-
ğil” demek kolay geliyor, çünkü önümüzde 
duran belirsizlik korkutuyor. Karar vermek, 
sorumluluk almak yerine beklemek tercih 
ediliyor.

Teknoloji de bu alışkanlığı besliyor. Sü-
rekli dikkatimizi dağıtan ekranlar, kısa süreli 
kaçışlar sunuyor. Bir işi ertelemek için her 
zaman bir bahane bulunabiliyor. Zaman 
geçiyor ama yapılması gerekenler yerinde 
sayıyor.

Oysa erteleme, sadece işleri değil, duy-
guları da geciktiriyor. Konuşulması gereken-
ler konuşulmuyor, yüzleşilmesi gerekenler 
erteleniyor. İnsan, kendi hayatını bile askıya 
alabiliyor.

Belki de yapılması gereken, her şeyi bir 
anda çözmek değil. Küçük adımlarla başla-
mak. Çünkü ertelenmeyen her küçük adım, 
insanın kendine verdiği bir sözdür.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

ERTELEMENIN 
NORMALLEŞMESI

ESKİYE nazaran bir değişim olduğunu ve 
grip vakalarının çok ağır geçtiğini akta-
ran İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Serpil Ars-

lan, “Grip eskisi gibi ilaç kullansak da kullanma-
sak da bir haftada geçer sözü maalesef gerçek 
değil. İlk 48 saat içerisinde başvurursak erken 
tedaviyle çok hızlı düzelme gösterebilir” dedi.

Elazığ Medilines Hastanesi İç Hastalıkları Uz-
manı Dr. Serpil Arslan, kış mevsiminde sık görü-
len grip hastalığı hakkında bilgiler verdi.

Grip hastalıklarının soğuk havalarla beraber 
görülme sıklığının arttığını belirten İç Hastalıkları 
Uzmanı Serpil Arslan, “Hatta vakalarda yaz döne-
mine göre 2 kat daha fazla artış var. Çünkü viral 
enfeksiyonlar 0-5 derece arası daha sık görülü-
yor. Aynı zamanda güneşten uzak olduğumuz ve 
soğuğun da etkisiyle vücut direncimiz düştüğü 
için vakalara kış aylarında daha sık rastlıyoruz. 
Bu yıl özellikle influenza vakalarını çok sık görü-
yoruz. İnfluenza da bildiğimiz klasik grip olarak 
başlıyor. Üşüme, titreme, kas ağrısı, eklem ağrısı, 
iştahsızlık ve bazen eşlik eden bulantı ve kusma 

aynı zamanda öksürük ve hapşırma kendini gös-
teriyor. Korunmak için kapalı ortamlarda özellikle 
de kalabalık ortamda çok fazla vakit geçirmemek 
gerekiyor. El hijyenine sık bir şekilde dikkat etmek 
gerekiyor. Ayrıca mümkünse hasta belirtileri gös-
teren kişilerin kendini koruması, maske takması 
ve salgınlı kişilerden uzak durması gerekiyor. 
Damlacık yoluyla bulaşan bir rahatsızlık olduğu 
için yayılımı çok hızlı. Bu konuda dikkat etmeleri 
gerekiyor” diye konuştu.

“Düzenli beslenme ve bol sıvı tüketmek de 
direncimizi güçlendirmek açısından çok önemli-
dir” diyen Uzman Dr. Arslan, “Eskiye nazaran bir 
değişim var. Grip vakalarımız çok ağır geçiyor. 
Grip eskisi gibi ilaç kullansak da kullanmasak da 
bir haftada geçer sözü maalesef gerçek değil. 
İlk 48 saat içerisinde başvurursak erken tedaviy-
le çok hızlı düzelme gösterebilir. Çünkü vakalar 
3 günden sonra ağırlaşabiliyor. Özellikle immün 
yetmezliği olan kronik hastalığı olan vatandaşla-
rımızda bu olay sinüzit, bronşit ve zatürreye ka-
dar ilerleyebiliyor. Özellikle yaşlı hastalar, genel 

durumu düşkün ve kronik hastaların ilk 24 hatta 
48 saat içerisinde hastanelere başvurmalarını isti-
yoruz. Özellikle kronik rahatsızlığı olan diyabet ve 
kalp rahatsızlığı olan hastalarımızın bronşit ya da 
zatürre gibi daha kötü bir sonuçla karşılaşmamak 
için grip sezonundan önce mutlaka grip aşılarını 
yaptırmalarını tavsiye ediyoruz. Gençler immü-
netesini yükseltecek sağlıklı beslenme, düzenli 
uyku, kalabalık ortamlardan uzak durma şeklinde 
kendilerini koruyabilirler. Grip hastalığına çocuk-
luk döneminde ve özellikle 65 yaş üstü dirençleri 
daha düşük olduğu için daha rahat yakalanıyor-
lar. Bunların ekstra dikkat etmesi gerekiyor. 

Kış mevsimine uygun giyinmeleri lazım. Ter-
leyip soğumamaları gerekiyor. Günlük C vitamini 
mutlaka almaları gerekiyor. Bunu mümkünse taze 
sıkılmış meyve sularından elde etmeleri gereki-
yor. Bunun yanında bol su tüketmeleri de gereki-
yor. Kronik rahatsızlığı kalp, diyabet, tansiyon ve 
KOAH’a ekstra dikkat etmeleri gerekiyor” şeklin-
de konuştu.

ELAZIĞ Fethi Sekin Şehir 
Hastanesi’nde 2025 yılında 
2 milyon 810 bin hasta te-

davi edildi.
Sağlık Bakanlığı’nca hizmete 

açılan ve şehir hastanelerinin altın-
cısı olarak 1 Ağustos 2018 tarihin-
de hasta kabulüne başlayan Elazığ 
Fethi Sekin Şehir Hastanesi, dene-
yimli sağlık personeli, 5 yıldızlı otel 
konforundaki donanımı ve sağlık 
alanındaki son teknolojiye sahip ci-
hazlarıyla dünya standartlarında hiz-
met veriyor. Bin 85 yatak kapasiteli 
hastanede, gelişen teknolojinin tüm 
imkanları hasta ve hasta yakınlarının 
hizmetine sunuluyor. 

Fethi Sekin Şehir Hastanesi, 24 
Ocak 2020 Elazığ depremi, pande-
mi ve 6 Şubat Kahramanmaraş dep-
remlerinde Elazığ başta olmak üzere 
Bingöl, Tunceli, Muş, Malatya, Kah-
ramanmaraş, Hatay ve çevre illerden 
hasta kabul ederek bölgenin yükünü 
sırtladı. Kente, bölgeye ve ülkeye 
sağlık turizmi açısından önemli kat-
kılar sağladı. Fethi Sekin Şehir Has-
tanesi’nde 2025 yılında 2 milyon 810 
bin hasta, açıldığı tarihten itibaren 
ise 14 milyon 531 hasta tedavi edildi.

Elazığ Fethi Sekin Şehir Hasta-
nesinin 2018 yılında hizmete açıl-
dığını belirten Başhekim Dr. Öğr. 
Üyesi Fatih Demir, “Açıldığı yıldan bu 

yana sadece ilimizi değil bölgemizi 
de sağlık hizmeti sunmaktadır. Pan-
demi, 2020 Elazığ depremi ve 2023 
Kahramanmaraş merkezli deprem-
ler gibi birçok afet ve salgın hasta-
lık durumlarında ilimiz bölgemizde 
sağlık alanında önemli bir noktada 
yer aldı.  

Kurulduğu günden bugüne yak-
laşık 14 milyon 531 bin hastaya hiz-
met sunuldu. 2025 yılı içerisinde de 
yatarak ve ayaktan toplamda 2 mil-
yon 810 bin hastaya hizmet verdik. 
Bunlardan 64 bin 536’sı yatarak te-
davi edildi. Yine 2025 yılı içerisinde 
2 bin 747’si bizim A grubu olarak 
nitelendirdiğimiz özellikli ameliyatlar 
olmak üzere toplam 108 bin ameli-

yat gerçekleştirildi. Bizden önceki 
yönetimlerin hastanemize kazandır-
dığı hizmetleri sürdürmek ve daha 
ileri taşımak amacındayız. Bu an-
lamda geçtiğimiz günlerde hizmete 
sunulan 3’üncü MR cihazımızla bir-
likte bir hafta gibi kısa bir sürede MR 
çekimlerini yapabiliyoruz. İhtiyaca 
binaen 10 olan ultrason cihazımızı 
14’e, 4 olan röntgen cihazımızı da 
6’ya çıkardık. 

Bu sayede bu tetkikler içinde 
hastaların bekleme süreleri kısaldı. 
2025 yılı içerisinde poliklinik sayımı-
zı 170’ten 185’e çıkarttık. Bu sayede 
hastaların hekime daha rahat ulaş-
malarını hedefledik. Ayrıca kulak, 
burun ve boğaz, göz ve dermatoloji 

gibi branşlarda mesai sonrasında 
polikliniklerimizde hizmet vermeye 
devam etmektedir. Geçtiğimiz ay 
içerisinde periton diyalizi ünitemizi 
hizmete açtık. Bir diğer özellikli birim 
olan İyotlu Tedavi Merkezinin açıl-
ması için ise çalışmalarımız devam 
ediyor. İnşallah kısa bir süre sonra 
İyotlu Tedavi Merkezimizi de hizmete 
açmış olmayı hedefliyoruz. 

Bu birimi de hizmete açtıktan 
sonra ilimiz için önemli bir kazanım 
olacak. Çünkü şu an ilimizde İyotlu 
Tedavi Merkezi bulunmamaktadır. 
Bizler tüm yönetim kadromuz ve 
çalışanlarımızla birlikte sağlık altya-
pımızı güçlendirmeye devam edece-
ğiz” dedi.

Doğuştan yemek borusu olmayan 
Ada bebek, doğumunun 4’üncü günün-
de Fethi Sekin Şehir Hastanesi’nde ya-
pılan başarılı ameliyat ile sağlığına ka-
vuştu.

Elazığ’a ve bölge illere sunduğu ka-
liteli sağlık hizmetleri ile adından bah-
settiren Elazığ Fethi Sekin Şehir Has-
tanesi başarılı ameliyatlarına devam 
ediyor. Şanlıurfa’da yaşayan Ahmet ve 
Zehra Fidan çifti, bebeklerinin doğumu-
nun ardından yemek borusunun olma-
dığını öğrendi. Şanlıurfa’da gitmedik 
hastane bırakmayan çift, Sağlık Bakan-
lığının yardımıyla Elazığ Fethi Sekin Şe-
hir Hastanesine sevk edildi. Hastanede 
yapılan gerekli tetkiklerin ardından Ada 
bebek doğumunun 4’üncü gününde Ço-
cuk Cerrahi Kliniği’nde Çocuk Cerrahisi 
Uzmanı Op. Dr. Fikret Ersöz öncülüğün-
de, Çocuk Cerrahisi Uzmanı Dr. Javidan 
Baghırov tarafından başarılı bir şekilde 
ameliyat edilerek yemek borusu yapıldı. 
Yapılan ameliyat sonrasında hasta yeni 
doğan yoğun bakım ünitesinde Prof. Dr. 
Mustafa Aydın ve ekibince takip edildi. 
Ameliyattan sonra 8’inci gün bebeğin 
beslenmesine başlandı. Artık annesini 
emebilen ve sağlıklı bir şekilde besle-
nebilen bebek taburcu edildi.

“Ameliyattan benim hiç umudum 
yoktu”

Bebeğin annesi Zehra Fidan, “Şanlı-
urfa’dan geliyoruz. Oradaki hastaneleri 
dolaştık ve o süreçte çok zorluk çektik. 
Anne karnında belli olmadı. Sadece 
şüphelendiler. Doğumundan sonra bel-
li oldu. Bebeğim doğumundan sonra 3 
gün hastanede yattı. Bakanlığa ulaştık, 
Allah razı olsun oradaki doktorlar talep 
açtılar. Elazığ Fethi Sekin Şehir Hasta-
nesi’nde doktor Fikret Ersöz bebeği-
mizi kabul etti. Evladımızla kendi ev-
latlarıymış gibi ilgilendiler. Ameliyattan 
benim hiç umudum yoktu. Bebeğim şu 
anda kucağımda çok şükür sağlıklı ve 
durumu iyi” diye konuştu.

SAĞLIK ALANINDA DÜNYA STANDARTLARINDA HİZMET!SAĞLIK ALANINDA DÜNYA STANDARTLARINDA HİZMET!

1 Yılda 2 Milyon 810 Bin Hasta Tedavi Edildi
Sağlık Bakanlığı’nca hizmete açılan ve şehir hastane-
lerinin altıncısı olarak 1 Ağustos 2018 tarihinde hasta 
kabulüne başlayan Elazığ Fethi Sekin Şehir Hastane-
si, deneyimli sağlık personeli, 5 yıldızlı otel konforun-
daki donanımı ve sağlık alanındaki son teknolojiye 
sahip cihazlarıyla dünya standartlarında hizmet ve-
riyor. Bin 85 yatak kapasiteli hastanede, gelişen tek-
nolojinin tüm imkanları hasta ve hasta yakınlarının 
hizmetine sunuluyor.

UZMAN DR. ARSLAN: “ESKİYE NAZARAN UZMAN DR. ARSLAN: “ESKİYE NAZARAN 
GRİP VAKALARIMIZ ÇOK AĞIR GEÇİYOR”GRİP VAKALARIMIZ ÇOK AĞIR GEÇİYOR”

DOĞUŞTAN YEMEK BORUSU
OLMAYAN 4 GÜNLÜK BEBEK,
ELAZIĞ’DA HAYATA TUTUNDU
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VALİ HATİPOĞLU’NDAN 
“YEŞİLİ KORU, GELECEĞİ 
İNŞA ET” PAYLAŞIMI

ELAZIĞ  Valisi Numan Hatipoğ-
lu, Orman Bölge Müdürlüğü’nün 
2025 yılı boyunca gerçekleştirdiği 

çalışmalara ilişkin verileri kamuoyu ile pay-
laştı

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Orman 
Bölge Müdürlüğü’nün 2025 yılı boyunca 
gerçekleştirdiği çalışmalara ilişkin bir pay-
laşımda bulundu. Vali Hatipoğlu, ormanla-
rın korunması ve gelecek nesillere aktarıl-
masının önemine dikkat çekerek, yürütülen 
faaliyetlerin Elazığ ve Türkiye için büyük bir 
değer taşıdığını vurguladı.

Paylaşımında, 442 personelin görev 
aldığı çalışmalarda 215 bin 731 hektarlık 
orman varlığının korunduğunu ve geliştiril-
diğini belirten Hatipoğlu, 1 milyon 200 bin 
fidanın toprakla buluşturulduğunu, 3 mil-
yon 300 bin fidanın ise üretildiğini ifade etti.

Orman köylüsüne yönelik desteklere de 
değinen Vali Hatipoğlu, ORKÖY kapsamın-
da 110 aileye 32,4 milyon TL destek sağ-
landığını, üretim faaliyetleriyle köylülerin 
gelirine katkı sunulduğunu kaydetti.

Vali Hatipoğlu paylaşımında ayrıca, 
2025 yılı içerisinde meydana gelen 25 or-
man yangınına hızlı ve etkin müdahale 
edildiğini, 280 milyon TL’lik yatırımla 15 
kilometre yeni orman yolunun hizmete alın-
dığını ve OR-KUT teşkilatına yeni bir kurtar-
ma aracı kazandırıldığını belirtti.

Vali Hatipoğlu, ormanları korumak ve 
yeşil bir gelecek inşa etmek için emek ve-
ren tüm çalışanlara teşekkür ederek, “Yeşili 
koruyan her adım, ilimizin ve ülkemizin ya-
rınlarına atılmış güçlü bir adımdır” ifadeleri-
ne yer verdi.

İran ile Amerika Birleşik Devletleri arasın-
da son günlerde yeniden tırmanan gerilim, 
yalnızca iki ülke arasındaki bir bilek güre-
şi değil; Ortadoğu’nun tamamını ve doğal 
olarak Türkiye’yi yakından ilgilendiren çok 
katmanlı bir krizdir. Tehdit dili sertleştikçe, 
diplomasi zayıfladıkça ve sahadaki tansiyon 
yükseldikçe, Türkiye gibi bölgenin merkezin-
de yer alan ülkeler için riskler de fırsatlar da 
aynı anda büyüyor.

Enerji ve ekonomi: İlk dalga Türkiye’yi 
vurur

Türkiye, enerjide büyük ölçüde dışa 
bağımlı bir ülke. İran–ABD geriliminin her 
tırmandığı dönemde petrol ve doğalgaz fi-
yatları yukarı yönlü hareketleniyor. Bu da 
Türkiye’de zaten kırılgan olan enflasyon 
dengelerini daha da zorlayabilecek bir tablo 
anlamına geliyor. Hürmüz Boğazı’nda yaşa-
nabilecek en küçük bir kriz, yalnızca küre-
sel piyasaları değil, Türkiye’deki akaryakıt 
fiyatlarını, nakliye maliyetlerini ve dolayısıyla 
mutfaktaki yangını doğrudan etkiler. Kısaca-
sı, Tahran ile Washington arasındaki her sert 
açıklamanın faturası Ankara’da hissedilir.

Güvenlik boyutu: Sınırlar sessiz kal-
maz

İran’daki iç karışıklıkların derinleşmesi ve 
olası bir dış müdahale ihtimali, Türkiye’nin 
doğu sınırlarını yeniden hassas bir nokta-
ya taşıyabilir. Geçmiş tecrübeler bize şunu 
gösterdi: Bölgedeki her büyük kriz, göç ha-
reketlerini, kaçakçılığı ve güvenlik risklerini 
beraberinde getiriyor. Türkiye hâlihazırda 
milyonlarca sığınmacıya ev sahipliği yapar-
ken, yeni bir bölgesel istikrarsızlık dalgası 
hem sosyal hem de ekonomik yükü artıra-
bilir.

Dış politika dengesi: İnce bir ip üzerin-
de yürümek

Türkiye, İran ile tarihsel, ekonomik ve 
kültürel bağlara sahip; aynı zamanda NATO 
üyesi olarak ABD ile stratejik ilişkilerini sür-
dürmek zorunda. Bu nedenle Ankara’nın 
pozisyonu, “taraf olmak”tan ziyade “denge 
kurmak” üzerine inşa ediliyor. Ancak denge 
politikası her zaman kolay değildir. ABD’nin 
İran’a yönelik olası yaptırımları sertleştirmesi, 
Türkiye–İran ticaretini olumsuz etkileyebilir. 
Öte yandan Washington ile yaşanabilecek 
yeni gerilimler de Türkiye’nin Batı ile ilişkile-
rinde yeni başlıklar açabilir.

Bölgesel rol: Risk mi, diplomatik fırsat 
mı?

Her kriz, aynı zamanda bir diplomasi ala-
nı yaratır. Türkiye, geçmişte Rusya–Ukrayna 
savaşında olduğu gibi, arabulucu rolü üst-
lenebilecek nadir ülkelerden biri. İran–ABD 
hattındaki gerilimde de Ankara’nın “konu-
şabilen taraf” konumu, uluslararası arenada 
Türkiye’ye yeni bir diplomatik alan açabilir. 
Ancak bu rol, güçlü bir ekonomi ve tutarlı bir 
dış politika diliyle desteklenmediği sürece 
kalıcı bir avantaja dönüşmez.

Sonuç: Uzak sanılan kriz, yakın hisse-
dilen gerçek

İran–ABD gerilimi, haritada Türkiye’nin 
sınırlarının dışında gibi görünse de etkileri 
doğrudan Türkiye’nin içinde hissedilecek 
bir krizdir. Enerjiden güvenliğe, dış politika-
dan iç ekonomiye kadar geniş bir yelpazede 
Türkiye’yi etkileme potansiyeline sahiptir. Bu 
nedenle Ankara’nın soğukkanlı, çok yönlü ve 
uzun vadeli bir stratejiyle hareket etmesi artık 
bir tercih değil, zorunluluktur.

Ortadoğu’da atılan her sert adım, Türki-
ye’nin kapısını çalmadan geçmiyor. Mesele, 
bu kapının krizlere mi yoksa çözümlere mi 
açılacağını belirleyebilmekte yatıyor.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

İRAN–ABD GERİLİMİ 
VE TÜRKİYE’YE DÜŞEN 

GÖLGE

MHP  Elazığ Milletvekili Semih Işıkver’in 
Enerji Ve Tabii Kaynaklar Bakanı Al-
parslan Bayraktar tarafından cevaplan-

dırılması talebiyle verdiği soru önergesine cevap 
geldi. Bakanlık tarafından verilen yanıtta Elazığ’a 
2026 yılında 725 milyon TL tutarında yatırım yapı-
lacağı belirtildi.

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Se-
mih Işıkver tarafından 2025 yılı Ekim ayı içerisinde 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayrak-
tar tarafından yazılı olarak cevaplandırılması tale-

biyle Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı’na 
verilen Elazığ merkez ve ilçelerindeki enerji altyapı-
sının iyileştirilmesiyle ilgili Önergeye bakanlık tara-
fından verilen cevapta 2026 yılında 725 Milyon TL 
tutarında yatırım yapılacağı belirtildi.

MHP Elazığ Milletvekili Işıkver, Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı Bayraktar ve Bakanlığın ilgili bi-
rimlerine teşekkür ederek, “İlimizde yaşanan enerji 
altyapısıyla ilgili sorunlara dikkat çekmek ve çözüm 
üretmek amacıyla TBMM çatısı altında yaptığımız 
konuşma ve ardından TBMM Başkanlığına verdi-

ğimiz soru önergemize Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanlığımız tarafından açıklama yapılmıştır.

Enerji iletim hatları ile ihtiyaca cevap vereme-
yecek durumda olan trafoların iyileştirilmesi husu-
sunda ilgili Bakanlığımızın çok değerli çalışmaları 
olmuş ve 2026 programına dahil edilmiştir. Sayın 
Bakanımıza ve Bakanlığımızın ilgili birimlerine te-
şekkür ediyor, Aziz şehrimize hayırlı olmasını dili-
yorum” dedi

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bay-
raktar tarafından verilen yazılı cevapta şu bilgiler 
paylaşıldı: “Ülkemiz genelinde faaliyet gösteren 
elektrik dağıtım şirketleri tarafından enerji talep-
lerinin karşılanması, teknik kayıp oranlarının dü-
şürülmesi, yeni trafo merkezlerinin tesis edilmesi, 
ekonomik ömrünü tamamladığı için can ve mal 
güvenliği problemi oluşturabilecek ve arıza sayı/
süre değerlerinin artmasına neden olabilecek tra-
foların yenilenmesi, ekonomik ömrünü tamamla-
mış ağaç direklerin demir veya beton direklerle 
değiştirilmesi ve havai hat iletkenlerin yenilenme-
si gibi çalışmaların yanı sıra  kırsal bölgedeki so-
runların giderilmesine yönelik yatırım çalışmaları 
aralıksız sürdürülmekte olup, hayata geçirilen bu 
yatırım gerçekleşmeleri ile hizmet kalitesine ilişkin 
standartlar  EPDK tarafından düzenli olarak takip 
edilmektedir.

Bu çerçevede Elazığ ilimizde 2021/2025 dö-
nemini kapsayan lV. Uygulama Döneminde ilgili 
elektrik dağıtım şirketi tarafından günümüz fiyatla-
rıyla toplam 3.913.008,568 TL tutarında yatırım har-
caması gerçekleştirilmiş olup, 2026 yılı için planla-
nan yatırım harcaması tutarı ise 725 milyon TL’dir.” 
İfadeleri kullanıldı.

ELAZIĞ’DA  basın ve medya camiasını 
kapsayan yeni ve güçlü bir meslek örgü-
tü hayata geçirildi. Gazetecilik mesleği-

nin itibarını korumak, medya emekçileri arasında 
dayanışmayı güçlendirmek ve şehrin basın gücü-
nü ortak bir çatı altında toplamak amacıyla Elazığ 
Gazeteciler ve Medya Cemiyeti kuruldu.

ELAZIĞ GAZETECİLER VE MEDYA CEMİ-
YETİ KURULDU

Yapılan basın açıklamasına kurucu üyeler Zül-
fü Bal, Muhammed Şağbanşua, Ersin Çelik, Ser-
kan Aksakal ve Etem Yalın katılım sağladı.

Cemiyetin kuruluşuna ilişkin açıklamalarda 
bulunan Kurucu Başkan Zülfü Bal, Elazığ bası-
nının uzun yıllardır güçlü ancak parçalı bir yapı-
ya sahip olduğunu belirterek, bu yapıyı ortak bir 
vizyon etrafında birleştirmek için yola çıktıklarını 
ifade etti.

 “HAKLIYKEN SUSMAYAN, SAHADA OLAN 
BİR YAPIYI İNŞA EDİYORUZ”

Kurucu Başkan Bal açıklamasında şu ifadelere 
yer verdi:

 “Sessiz kalanlardan değil, sesini cesaretle 
yükseltenlerden; geri planda duranlardan değil, 
sahada sorumluluk alanlardan; yalnız bırakanlar-
dan değil, zor zamanda sahip çıkanlardan olmak 
için yola çıktık.

Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti, yal-
nızca üyelerinin değil, üyemiz olsun ya da olma-
sın tüm meslektaşlarımızın yanında durmayı ilke 
edinmiştir.

Amacımız; mesleği yalnızlığa terk etmeyen, 
projeler üreten, şehrine katkı sunan güçlü bir ba-
sın yapısını kalıcı hâle getirmektir.”

Bal, Elazığ’ın bölgenin en güçlü basın gelene-
ğine sahip şehirlerinden biri olduğunu vurgulaya-

rak, bu gücün daha etkin, daha organize ve sür-
dürülebilir bir yapıyla desteklenmesi gerektiğinin 
altını çizdi.

ETEM YALIN: “BU CEMİYET BİR MAKAM 
DEĞİL, SORUMLULUKTUR”

Cemiyetin kuruluş sürecinde yer alan gazete-
cilerden Etem Yalın, Elazığ Gazeteciler ve Medya 
Cemiyeti’nin kişisel beklentilerle değil, mesleki 
sorumluluk bilinciyle kurulduğunu belirtti.

Yalın açıklamasında şu değerlendirmelerde 
bulundu:

“Bu yapı bir makam ya da unvan meselesi de-
ğildir. Bu yapı; emeğin, dayanışmanın ve meslek 
onurunun birlikte savunulmasıdır.

Gazetecilerin yalnız bırakıldığı anlarda yanın-
da olacak, sorunları görmezden gelmeyecek ve 
kalıcı çözümler üretecek bir cemiyet anlayışıyla 
hareket edeceğiz. Elazığ basını bunu fazlasıyla 
hak ediyor.”

SERKAN AKSAKAL: “AYRIŞTIRAN DEĞİL, 
BİRLEŞTİREN BİR ÇATI OLACAĞIZ”

Kuruluş sürecine katkı sunan kurucu üye Ser-
kan Aksakal da cemiyetin kapsayıcı ve birleştirici 
yapısına dikkat çekti.

Aksakal açıklamasında şu ifadelere yer verdi:
“Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti; ayrış-

tıran değil birleştiren, öteleyen değil sahip çıkan, 
bekleyen değil harekete geçen bir anlayışla ku-
rulmuştur. Basın mensuplarının ortak sorunlarına 
ortak çözümler üretmek ve meslektaşlarımız ara-
sında güçlü bir bağ kurmak temel hedefimizdir. 
Camiamızın tüm sorunlarına kararlılıkla ve cesa-
retle yaklaşacağımızdan hiç kimsenin şüphesi ol-
masın. Bu vesileyle camiamızın tüm değerli birey-
lerini cemiyetimiz çatısı altında buluşmaya davet 
ediyorum.”

MV. IŞIKVER’İN ÖNERGESİNE, BAKAN BAYRAKTAR’DAN YANIT

ELAZIĞ GAZETECİLER VE MEDYA CEMİYETİ KURULDU
Zülfü Bal: “Sessiz Kalan Değil,

Sahada Olan Bir Cemiyet Olacağız” 



ELAZIĞSPOR’UN başında çıktığı 3 
maçtan galibiyetle ayrılan teknik direk-
tör Adem Çağlayan, “Sürekli ileriye top 

taşıyan oyunculara sahibiz. Ön taraftaki oyuncula-
rımız da iyi olunca rahat gol buluyoruz. Atmaktan 
çok, kaçırdıklarımızı sorgulamalıyız. Golle ilgili bir 
sıkıntımız yok inşallah sezon sonuna kadar böyle 
gider” dedi.

Geldiklerinde 13-15 puan barajını hedefledik-
lerini dile getiren Teknik Direktör Adem Çağlayan, 
“Erbaa’da bu serinin bir parçasıydı ve rahat bir 
maç oldu. Rahat olmasının sebebi oyuncuları-
mızın taktiğe sürekli bağlı kalmaları. Çok iştahlı 
oynamaya başladılar, kredimizin olmadığının far-

kındalar. Play-off’u zorlayacaksan play-off hattına 
kendimizi atmamız lazım. Bu hafta Allah’a şükür 
takım play-off hattına girdi. Kalan 2 maçımızı da 
kazanıp devreye avantajlı girmek istiyoruz. Lider-
le aramızdaki puan farkını biraz daha düşürmek 
istiyoruz. 

Geldiğimizde 12’di şimdi 8 bu bizi mutlu edi-
yor. Oyuncularımızda bu farkın kapanacağının 
farkındalar artık. Hedeflerimize ulaşmak için kısa 
bir yol kaldı. İki maçta 6 puan alırsak istediğimizi 
almış olacağız” diye konuştu.

Çok profesyonel bir oyuncu grubuna sahip 
olduklarını aktaran Çağlayan, “Çok iyiler ve pro-
fesyonelce sürece yaklaşmaya çalışıyorlar. Bizle-

re, sisteme inanıyorlar. Bizden önceki travmalar 
üzdü. İnançları biraz daha arttı çocukların. Son 
ana kadar taktiksel disipline bağlı kalıyorlar saha 
içinde ne söylüyorsak onu yapıyorlar. 

Bunu da zaten skorlara yansıtıyorlar. Sadece 
biraz daha savunmaya çalışmamız gerektiğinin 
analizini çıkarmıştık. Hücumda çok değerli oyun-
cularımız var. Sürekli ileriye top taşıyan oyun-
culara sahibiz. Ön taraftaki oyuncularımız da iyi 
olunca rahat gol buluyoruz. Atmaktan çok, kaçır-
dıklarımızı sorgulamalıyız. Golle ilgili bir sıkıntı-
mız yok inşallah sezon sonuna kadar böyle gider” 
ifadelerini kullandı.

Elazığ’da süren Okul Sporları B Gençler Güreş Mü-
sabakaları, toplam 270 sporcu ve 33 takımın katılımıyla 
sürüyor.

Gençlik ve Spor Bakanlığı’nın okul sporları faaliyet 
programı kapsamında yer alan B Gençler Güreş Grup 
Müsabakaları, Elazığ’ın ev sahipliğinde devam ediyor. 
Organizasyon, Türkiye’nin farklı bölgelerinden gelen 
genç sporcuları bir araya getiriyor. Müsabakalarda ser-
best ve grekoromen branşlarında karşılaşmalar yapılır-
ken, serbest stilde 137 sporcu 16 takımla, grekoromen 
stilde ise 133 sporcu 17 takımla mindere çıkıyor. Böyle-
ce Elazığ’daki grup müsabakalarında toplam 270 sporcu 
ve 33 takım mücadele ediyor.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü adına yapılan 
açıklamada, “Okul Sporları B Gençler Güreş Grup Mü-
sabakaları’na Elazığ olarak ev sahipliği yapmaktan bü-
yük bir memnuniyet ve gurur duyuyoruz. Ülkemizin farklı 
illerinden gelen genç sporcularımızı ilimizde ağırlamak, 
hem spor kültürünün yaygınlaşması hem de gençlerimi-
zin fiziksel, zihinsel ve sosyal gelişimlerine katkı sağlan-
ması açısından son derece önemlidir” denildi.

GENÇLER GÜREŞ MÜSABAKALARI 
ELAZIĞ’DA SÜRÜYOR

TEKNİK DİREKTÖR ÇAĞLAYAN: “ATMAKTAN 
ÇOK, KAÇIRDIKLARIMIZI SORGULAMALIYIZ”

Elazığ Gençlik Spor Kulübü Erkekler Hent-
bol Takımı 5’te 5 yaptı.

Elazığ Gençlik Spor Kulübü Erkekler Hent-
bol Takımı, 2025-2026 sezonu Erkekler Hent-
bol 2. Lig B Grubu 6. hafta karşılaşmasında 
sahasında Osmaniye Samet Aybaba Spor 
Kulübü’nü konuk etti. Elazığ Doğukent 15 Tem-
muz Spor Salonu’nda oynanan müsabakada 
baştan sona üstün bir performans sergileyen 
Elazığ ekibi, mücadeleden 44-34’lük net bir 
skorla galip ayrılarak ligde 5’te 5 yaptı ve zirve 
yürüyüşünü kararlılıkla sürdürdü.

Elazığ Gençlik Spor Kulübü’nden yapılan 
açıklamada, “Transfer yapmadan, tamamen 
Elazığlı sporcularımızdan oluşan öz kaynak ve 
öz evlatlarımızla yoluna emin adımlarla devam 

ediyor. Bu yönüyle takımımız sadece sportif bir 
başarıya değil, aynı zamanda örnek bir altyapı 
ve sürdürülebilir spor modeline de imza atıyor.

Hedefi bir üst lig olan takımımız, her haf-
ta sahaya koyduğu mücadele ile şampiyon-
luk yolunda ne kadar iddialı olduğunu bir kez 
daha ortaya koymuştur. Bu anlamlı galibiyette 
emeği geçen başta sporcularımız olmak üzere, 
antrenörlerimiz Turgay Aydıngöz ve Emrullah 
Şahin’i yürekten tebrik ediyor, sezon boyunca 
başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz. 
Elazığ Gençlik Spor Kulübü olarak; gençlerimi-
zi spora kazandıran, kötü alışkanlıklardan uzak 
tutan ve şehrimizin adını gururla temsil eden 
bu kıymetli kadroyla yolumuza aynı azim ve 
kararlılıkla devam edeceğiz” denildi.

www.elazigbulten.com
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Elazığspor’um ara transfer döneminde renklerine 
bağladığı futbolcuların forma numaraları belli oldu.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’ta sezonun ikinci yarısı ön-
cesi şu ana kadar 4 futbolcuyu renklerine bağlayan Seza 
Çimento Elazığspor’da yeni transferlerin forma numara-
ları belli oldu. Elazığspor’un yeni transferlerinin forma 
numaraları Sertaç Çam - 10, Sakıb Aytaç - 4, Çağlayan 
Menderes - 34, Ali Altınöz - 17 olarak belirlendi.

ELAZIĞSPOR’DA YENİ TRANSFERLERİN 
FORMA NUMARALARI BELLİ OLDU

NESİNE 2. Lig’de Beyaz Grup’ta 
20’nci, Kırmızı Grup’ta da 18’inci haf-
ta bir maç dışında tamamlandı.

Kırmızı Grup’taki Menemen FK-Turkish Oil 
Yeni Mersin İdmanyurdu maçı, konuk takımın 
sahaya çıkmamasından dolayı oynanamadı. 
Karşılaşmayla ilgili kararı Türkiye Futbol Fede-
rasyonu (TFF) verecek.

Kırmızı Grup’ta bir maçı eksik Bursaspor 

ile Kahramanmaraş İstiklalspor liderliği payla-
şırken, Beyaz Grup’ta ise Batman Petrolspor 
zirvedeki yerini korudu.

Ligde maçlara çıkmayan Yeni Malatyaspor’u 
konuk etmesi gereken Bursaspor, 3-0 hükmen 
galip ilan edilecek. Ancak TFF henüz maçı 
tescil etmediği için 38 puanlı yeşil-beyazlı eki-
bin 1 maçı eksik görünüyor. Sahasında Aliağa 
Futbol’u 2-0 mağlup eden Kahramanmaraş İs-

tiklalspor, 1 maçı eksik görünen Bursaspor’la 
puanını eşitleyerek zirve ortağı oldu.

Beyaz Grup’ta ise zirve değişmedi ancak 
puan farkı azaldı. Haftaya 4 puan farkla lider 
giren Batman Petrolspor, Sultan Su İnegölspor 
ile deplasmanda 1-1 berabere kalarak puanını 
43 yaptı. Zirve takipçilerinden Kızılkaya Tarım 
Şanlıurfaspor ise Beykoz Anadoluspor’u dep-
lasmanda 4-0 yenerek puanını 41’e yükseltti.

NESİNE 2. LİG HAFTASI TAMAMLANDI


